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Fiers de signer
vos travaux

Une fi erté doit toujours être partagée, celle de 
vos travaux réalisés comme vous l’aviez imaginée 
mais également celle de votre artisan ARTIPÔLE 
qui est fi er de signer vos travaux.
Elle passe d’abord par l’expertise et le 
professionnalisme de plus de 9 400 artisans 
ARTIPÔLE qui s’engagent à vos côtés. C’est 
ensuite la qualité des produits que nous avons 
sélectionnés pour vous garantir un confort 
pérenne, et ce sont également nos salles 
d’exposition qui vous permettent de choisir en 
toute tranquillité et avec le meilleur conseil.
Cet état d’esprit est aussi lié au fait que les artisans 
ARTIPÔLE soient des artisans en coopérative, 
fi ers des valeurs qu’ils portent.

Les articles présentés dans ce catalogue sont susceptibles d’être modifi és suivant leur évolution technique ou notre propre 
référencement. Les prix sont donnés à titre indicatif (prix TTC au taux de 20 % de TVA en vigueur au 1er décembre 2024) 
et peuvent être modifi és sans préavis selon les variations de nos prix d’achat. Les prix indiqués sont les prix maximums
relevés chez les artisans. Chaque artisan fi xant ses prix en fonction de ses propres conditions d’exploitation (Matériels 
livrés non montés). Descriptifs sous réserve d’erreurs typographiques. Toutes les photos ou illustrations (non contractuelles)
présentées dans ce catalogue ont été fournies par les fabricants et restent leur propriété. Les couleurs ne sont pas contrac-
tuelles. Banques images : Adobe Stock et Shutterstock (Catalogue valable jusqu’en décembre 2027).
Publishing : Groupe Easycom – www.easycom.fr - Prix 5 € - Impression : OFFSET 5 – www.offset5.com
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Les valeurs véhiculées par 
le mouvement coopératif 
permettent une meilleure 
communication, davantage de 
solidarité et créent une synergie 
collective qui profi te à chaque 
projet, pour le plus grand 
bonheur de nos clients.

LA FORCE 
D’ARTISANS
ARTIPÔLE 

Choisir ARTISANS ARTIPÔLE, 
c’est être accompagné dans 
votre projet à travers nos 
conseillers et nos salles 
d’exposition. Des conseil-
lers non commissionnés 
qui pensent seulement à la 
réussite de vos travaux.

Choisir ARTISANS ARTIPÔLE, 
c’est accéder à un réseau
de plus de 9 400 artisans 
experts et à votre écoute sur
toute la France.

Rendez-vous sur artisansartipole.fr

Artisans experts
Produits de qualité
Salles d’exposition

Jérémy Roimier
Entreprise 2JBR 

Argentré-du-Plessis (35)

L’expérience et l’expertise des artisans 
ARTIPÔLE sont autant de garantie pour 
vous. Ces professionnels possèdent les 
formations et un savoir-faire unique qui 
feront de votre projet, une réussite.

à vos côtés
des experts
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la qualité
avant tout

Même si le prix est un critère essentiel, nous 
croyons que la qualité doit rester notre 
premier objectif. C’est cette démarche qui 
vous permettra d’être durablement satisfait.
Cette qualité, c’est aussi notre exigence dans 
la sélection de nos marques partenaires.

NOS MARQUES PARTENAIRES
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Véritable lieu d’inspiration, nos salles d’exposition 
vous permettent d’accéder aux meilleurs 
innovations et aux design tendance.

nos sa�es
d’exposition

Elles sont là pour vous guider et vous aider dans votre 
choix. Vous y trouverez des inspirations, des tendances 
Ils sauront vous recommander les meilleurs produits 
pour vos projets en parfait accord avec votre artisan 
ARTIPÔLE.

Ces espaces sont à la fois des lieux : d’inspiration, 
grâce aux nouvelles tendances présentées au sein 
d’ambiances et d’univers produitsde choix de gamme, 
d’innovations de grandes marques proposées par nos 
fournisseurs. Ces dernières sont toutes référencées par 
les entreprises artisanales des coopérativesde solutions 
personnalisées et adaptées à tous les budgets.

À l’intérieur de nos salles d’exposition, vous trouverez 
des mises en ambiance modernes, des nouveautés 
produits, les dernières tendances et technologies, 
toutes référencées par nos entreprises artisanales.
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M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N

Meuble
RIO

à partir de

379 €
dont écotaxe 1,83 €

Meuble suspendu - Façade et côtés du meuble en mélaminé lin - 2 tiroirs - Plan double vasques synthèse blanc · L. 120 cm · Existe en plusieurs dimensions et coloris

Le prix affiché se réfère à la plus petite dimension du meuble. 12
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 J’aime ma sa� e 
de bain

Lin Hickory clair

Retrouvez toutes nos salles expo 
et espaces conseil sur artisansartipole.fr

RiO
Coloris / FinitionsCollection

Lin Hickory clairBlanc mat Chêne brun

Rio, la collection 
ergonomique 
et chic !

Flashez 
et consultez 
la notice de 
montage

Chêne brun Blanc mat

SPOT DIXIT

PLAN-VASQUE DOUBLE

COLONNE MÉLAMINÉ
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 Meuble 
 DOBLO 

à partir de

 580   € 
 dont écotaxe 2,62 € 

 Meuble suspendu -Façade et côtés du meuble chêne Arlington - 2 tiroirs - Plan simple vasque en céramique blanc brillant · L. 80 cm · Existe en plusieurs dimensions et coloris

le petit +
Meuble sans 

poignée, prise 
de main 

 M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N 

 Le prix affi ché se réfère à la plus petite dimension du meuble 14
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Blanc brillant Blanc mat Béton gris Noir mat Chêne 
Arlington 

Chêne tabac

Blanc brillant 
Chêne Arlington  

Chêne Arlington
Noir mat 

Chêne Arlington
Blanc mat 

Noir mat
Chêne Arlington 

 SANIJURA REFLET SENS 
MIROIR 

 SANIJURA DOBLO 
COLONNE 

Une sa� e de bain pratique 
et élégante
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 Meuble 
 RESSOURCE 

à partir de

 575   € 
 dont écotaxe 1,93 € 

 Meuble sur pieds - Façade mélaminé blanc brillant et côtés du meuble mélaminé hickory clair - 2 tiroirs - Plan double vasque 
marbre de synthèse blanc brillant · L. 120 cm · Existe en plusieurs dimensions et coloris

le petit +
Dépareillez la 

façade des côtés 
avec des coloris 

différents. 

 M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N 

 Le prix affi ché se réfère à la plus petite dimension du meuble 16
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MIROIR 
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 SANIJURA 
RESSOURCE 
PAIRE DE PIEDS 

Hickory Hickory clair 
blanc 

Noyer noir 

 SANIJURA RESSOURCE 
PLAN VASQUE  SANIJURA RESSOURCE 

COLONNE 

Une as
 ciation tout 
en douceur
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 Meuble 
 HALO 
à partir de

 1 239   € 
 dont écotaxe 1,69 € 

 Meuble suspendu avec ceinture LED - Façade et côtés du meuble laque soft Eucalyptus + mélaminé bois chêne héritage + poignées dilem noires - 1 tiroir sous 
vasque + commode 1 tiroir - Plan simple vasque verre Eucalyptus givré · L.120 cm · Existe en plusieurs dimensions et coloris

le petit +
Grande modularité 

et large choix de 
personnalisation. 

 M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N 

 Le prix affi ché se réfère à la plus petite dimension du meuble 18
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SANIJURA HALO 
COLONNE

Vert 
eucalyptus

Chêne Halifax

SANIJURA SENS UP 
MIROIR

SANIJURA HALO 
PLAN VASQUE

SANIJURA HALO COMMODE

Des meubles modernes 
et lumineux
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 Meuble 
 LUCIOLE 

à partir de

 1 490   € 
 dont écotaxe 2,80 € 

 Meuble sur pieds - Façade et côtés du meuble mélaminé Hickory clair + poignées profi l laqué blanc + pieds laqués blanc + colonne laque vert forêt brillant 2 portes - Plan 
simple vasque marbre de synthèse blanc brillant · L. 80 cm · Existe en plusieurs dimensions et coloris

le petit +
Solution gain 

de place : faible 
profondeur 39 cm 

 M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N 

 Le prix affi ché se réfère à la plus petite dimension du meuble 20
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 SANIJURA SUN LIGHT 
MIROIR 

 SANIJURA HALO BANC DE RANGEMENT 

 SANIJURA WALLY NICHE 
MURALE 

Mélaminé 
hickory clair 

Laqué vert 
forêt 

La gamme pratique 
et astucieuse
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 Meuble 
 FRAME 
ORIGIN 

à partir de

 999   € 

 Meuble suspendu - Façade mélaminé hickory clair et côtés du meuble laqué bois de rose brillant - 2 tiroirs · L. 140 cm · Existe en plusieurs dimensions et coloris

  En option : MyColor pour un coloris hors standard parmi un choix de 6000 laques

le petit +
Multiples 

possibilités de 
création et de 

personnalisation. 

 M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N 

 Le prix affi ché se réfère à la plus petite dimension du meuble 
Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.
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SANIJURA REFLET MOON 
COLOR + MIROIR
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SANIJURA WALLY 
NICHE MURALE

SANIJURA SOLIS RADIATEUR ET 
PORTE-SERVIETTES

Mélaminé 
hickory clair

Laqué bois de 
rose

Élégance et volumes 
au rendez-vous
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Meuble
NONA

à partir de

2 475 €

Meuble suspendu - Façade et côtés du meuble laque beige satiné - 2 tiroirs · L. 120 cm · Existe en plusieurs dimensions et coloris

En option : Pieds porte-serviettes en métal laqué

Le prix affiché se réfère à la plus petite dimension du meuble
Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.

M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N
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Laqué beige

SANIJURA NONA MEUBLE

SANIJURA NONA PLAN VASQUE

un design arrondi 
et contemporain

SANIJURA NONA 
VASQUE

SANIJURA NONA 
MIROIR
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Meuble
SANSA

à partir de

355 €
dont écotaxe 2,34 €

Meuble suspendu - Façade et côtés du meuble mélaminé chêne colonial - 2 tiroirs - Plan simple vasque céramique blanc brillant · L. 80 cm · Existe en plusieurs dimensions et 
coloris

M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N

Le prix affiché se réfère à la plus petite dimension du meuble26
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Blanc Anthracite Gris Sablé Chêne Colonial 

 ROYO SANSA MIROIR 
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 ROYO SANSA 
PLAN VASQUE 

 ROYO SANSA 
COLONNE 

 ROYO PANDORA LUMINAIRE 

Un design
intemporel
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 Meuble 
 GLORIA 

à partir de

 439   € 

 Meuble suspendu - Façade et côtés du meuble noyer sable - 2 tiroirs et 1 porte - Plan simple vasque céramique · L. 100 cm · Existe en plusieurs dimensions et coloris

le petit +
Possibilité d’avoir 
des tiroirs et une 

porte sur un même 
meuble 

 M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N 

 Le prix affi ché se réfère à la plus petite dimension du meuble 
Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.
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 ROYO MURANO MIROIR 
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Blanc brillant Noyer sable 

 ROYO GLORIA PLAN VASQUE 

et attrayant

 SLV HELIA AMBIENT 35 
SUSPENSION 

 METROPOLE ARDUIN SAND 
CARRELAGE 

Un design dynamique 
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 Meuble 
 STREET 

à partir de

 435   € 
 dont écotaxe 1,67 € 

 Meuble suspendu - Façade et côtés du meuble blanc brillant - 2 tiroirs - Plan simple vasque céramique · L. 50 cm · Existe en plusieurs dimensions et coloris

le petit +
Faible profondeur 

35cm et faible 
largeur 50cm 

 M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N 

 Le prix affi ché se réfère à la plus petite dimension du meuble 30
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Gris sable Noyer sable Blanc brillant Gris anthracite 

 ROYO URI 20 LUMINAIRE 

Un meuble conçu pour 
les petits espaces

 GRESPANIA MARMOREA 
CARRELAGE 
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 Meuble 
 MIO 

MODULAR 
à partir de

 1 240   € 

 Meuble suspendu - Façade et côtés du meuble chêne blanc - 3 tiroirs - Plan simple vasque solid surface blanc mat · L. 120 cm · Existe en plusieurs dimensions et coloris

le petit +
Plan vasque 
autoportant 

 M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N 

 Le prix affi ché se réfère à la plus petite dimension du meuble 
Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.
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Blanc mat Chêne Blanc Orme gris Sable mat
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ROYO BLAZE- 
MIROIR

ROYO MIO MODULAR 
MEUBLE BAS

ROYO MIO MODULAR PLAN VASQUE

ROYO MIO MODULAR 
COLONNE

Design 
bre 
et élégant
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 Meuble 
 ECONIC 

MODULAR 
à partir de

 979   € 

 Meuble suspendu - Façade et côtés du meuble bleu navy mat - 4 tiroirs - Plan simple bleu navy mat avec une vasque solid surface blanc mat · L. 140 cm · Existe en plusieurs 
dimensions et coloris

le petit +
Meuble 

composable 

 M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N 

 Le prix affi ché se réfère à la plus petite dimension du meuble 
Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.
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Blanc brillant Blanc mat Bleu navy Bleu vapeur Gris vintage Noir mat Terracotta Vert forest 
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 ROYO ECONIC MODULAR VASQUE 

 ROYO AXIS MIROIR 

 ROYO ECONIC 
MODULAR COLONNE 

Une seule exigence, 
la modularité
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 Meuble 
 LINIO 
à partir de

 550   € 

 Meuble suspendu - Façade et côtés du meuble blanc mat et olive - 4 tiroirs - Plan double vasque smo blanc mat · L. 120 cm · Existe en plusieurs dimensions et coloris

 En option : Coloris des poignées noir ou inox brossé 

le petit +
 Possibilité de faire 
du bicolore sur les 

façades 

 M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N 

 Le prix affi ché se réfère à la plus petite dimension du meuble 
Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.
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Blanc mat Olive Orme Oslo 
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 AMBIANCE BAIN LINIO 
COLONNE 

 AMBIANCE BAIN LINIO PROFILÉ 

Une sa� e de bain contemporaine 
et ressourçante

 SLV HELIA AMBIENT 35 
SUSPENSION 

 GRESPANIA DISTRITO 
CARRELAGE 
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 Meuble 
 KETTY 
DUO 
à partir de

 1 280   € 

 Meuble suspendu - Façade du meuble Keops et Sauge et côtés Sauge - 2 tiroirs - Plan simple vasque SMO™ blanc Craie. · L. 80 cm · Existe en plusieurs dimensions et coloris 
 En option : Possibilité d’avoir les façades dans les différents coloris mélaminés 

le petit +
 Faites le choix d’un 
meuble bicolore ou 

uni selon vos envies !
On aime : le motif 

géométrique Keops ! 

 M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N 

 Le prix affi ché se réfère à la plus petite dimension du meuble 
Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.
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Cashmere Chêne brun Olive Orme Quercy Riga Sauge Terracotta

AMBIANCE BAIN KETTY DUO 
MEUBLE VASQUE

AMBIANCE BAIN KETTY DUO 
COLONNE

Des lignes fluides 
et contemporaines

DIFFUSION CÉRAMIQUE 
TENDANCE PIERRE 
CARRELAGE
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 Meuble 
 AKIDO 

à partir de

 1 265   € 

 Akido sur-mesure / Meuble sous-vasque 90cm avec plan de toilette SMO / Meuble de rangement 70cm avec plateau SMO / Caisson paramétrable largeur 15cm / fi leurs - 
Façade et côtés du meuble en mélaminé Tasmania et Santal - Poignées noires - 2 tiroirs - Vasque à poser SMO Nougat. Largeur totale 137cm · Existe en plusieurs dimensions 
et coloris 

le petit +
 Une collection pour 

tout réaliser : de 
la composition au 

sur-mesure ! 

 M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N 

 Le prix affi ché se réfère à la plus petite dimension du meuble 
Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.
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Olive Bornéo Pompadour Tasmania Santal

AMBIANCE BAIN 
OBLONG MIROIR

AMBIANCE BAIN AKIDO 
COFFRE

Dans un écrin 
de sérénité
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 Meuble 
 SUMIKO 

à partir de

 1 935   € 

 Meuble suspendu - Façade et côtés du meuble pompadour - 1 tiroir - Plan simple vasque smo pompadour · L. 105 cm · Existe en plusieurs dimensions et coloris 

le petit +
 7 coloris en total-look 

et de nombreuses 
associations en 

composition 

 M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N 

 Le prix affi ché se réfère à la plus petite dimension du meuble 
Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.

42



O
N

G
LE

T
 C

A
TA

LO
G

U
E

E
S

P
A

C
E

 M
E

U
B

LE
 

Pompadour 

Meuble, vasque, et douche 
en totale harmonie

 AMBIANCE BAIN SUMIKO 
RECEVEUR 

MEUBLE SUMIKOMEUBLE SUMIKO
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 Meuble 
 BENTO 1 

à partir de

 1 159   € 

 Meuble suspendu - Façade et côtés du meuble chêne brut naturel - 4 tiroirs - Plan double vasque compact noir · L. 150 cm · Existe en plusieurs dimensions et coloris

le petit +
 1 à 3 niveaux de 

rangement avec choix 
de plans compact au 

toucher soyeux

 M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N 

 Le label "Entreprise du Patrimoine Vivant" (EPV) est une marque de reconnaissance de l’Etat, mise en place pour distinguer des entreprises 
françaises entre autres, et des savoir-faire industriels et artisanaux d’excellence. Le prix affi ché se réfère à la plus petite dimension du meuble 
Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.
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DECOTEC BENTO 
VASQUE
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Chêne brut 
naturel

Chêne vanille Chêne fumé

DECOTEC BENTO PLAN 
VASQUES

DECOTEC BENTO 
MIROIR

DECOTEC SPOT LED 
POP UP

Modulez et per
nnalisez 
selon vos envies
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 Meuble 
 BENTO 2 

à partir de

 799   € 

 Meuble vasque suspendu - Façade et côtés du meuble joli teint compléments capuccino et camel - 2 tiroirs poignées prise de main - Plan double vasque céramyl blanc 
brillant · L. 150 cm · Existe en plusieurs dimensions et coloris 

le petit +
 Meuble en décalé 
sur 2 ou 3 niveaux 
avec plan vasque 

confort 

 M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N 

 Le label "Entreprise du Patrimoine Vivant" (EPV) est une marque de reconnaissance de l’Etat, mise en place pour distinguer des entreprises 
françaises entre autres, et des savoir-faire industriels et artisanaux d’excellence. Le prix affi ché se réfère à la plus petite dimension du meuble 
Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.
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Joli teint Cappuccino Camel Curry Fougère Grège 

Canard Burgundy Bleu comète Terracotta Sauge 

 DECOTEC BENTO 
PLAN VASQUES 

 DECOTEC LES INSÉPARABLES 
MIROIRS 

Une co� ection de caractère conçue 
pour votre confort

47



 Meuble 
 BEL-AMI 

à partir de

 1 570   € 

 Meuble suspendu - Façade et côtés du meuble laque noir mat - 2 tiroirs - Plan simple vasque "céramyl" blanc brillant · L. 125 cm · Existe en plusieurs dimensions et coloris 

le petit +
Ligne originale 

galbée avec décor 
bois multiplis 

 M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N 

 Le label "Entreprise du Patrimoine Vivant" (EPV) est une marque de reconnaissance de l’Etat, mise en place pour distinguer des entreprises 
françaises entre autres, et des savoir-faire industriels et artisanaux d’excellence. Le prix affi ché se réfère à la plus petite dimension du meuble
Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur. 
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Noir Océan Ocre Poudre Sauge Taupe 

Titane Tomette Toundra Baltique Champagne 

 DECOTEC NARCISSE MIROIR 

 DECOTEC BEL-AMI 
COLONNE 

Le mix matière actuel 
et intemporel
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 WOODY 
à partir de

 2 050   € 

 Meuble suspendu - Finition placage Chêne naturel avec façade rainurée noire  - 2 tiroirs avec amortisseurs de fermeture - plan Céram décor Carrare mat avec vasque semi-
encastrée en Solid Surface Blanc polaire mat · L. 120 cm · Existe en plusieurs dimensions et coloris 

le petit +
Collection tendance 

Céram décor et 
placage Chêne 

 M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N 

 Le label "Entreprise du Patrimoine Vivant" (EPV) est une marque de reconnaissance de l’Etat, mise en place pour distinguer des entreprises 
françaises entre autres, et des savoir-faire industriels et artisanaux d’excellence. Le prix affi ché se réfère à la plus petite dimension du meuble 
Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.
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Chêne naturel Chêne foncé 

 DECOTEC WOODY 
VESTIAIRE MURAL 

DECOTEC WOODY 
LAVE-MAINS

Au­ entiquement
chic

DECOTEC WOODY 
LAVE-MAINS
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 Meuble 
 ILLUSION 

à partir de

 2 549   € 

 Meuble suspendu - Façade et côtés du meuble laque blanc mat -  2 tiroirs, poignées chêne - Plan Chêne - Double vasques semi-encastrées Tulipe en Céramyl® Blanc brillant 
· L. 140 cm · Existe en plusieurs dimensions et coloris 

le petit +
 Match parfait des 

vasques et du miroir 
avec la lignée joliment 
ondulée des poignées 

 M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N 

 Le label "Entreprise du Patrimoine Vivant" (EPV) est une marque de reconnaissance de l’Etat, mise en place pour distinguer des entreprises 
françaises entre autres, et des savoir-faire industriels et artisanaux d’excellence. Le prix affi ché se réfère à la plus petite dimension du meuble 
Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.
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Blanc Joli teint Noir Océan Ocre Poudre 

Sauge Taupe Terracotta Titane Tomette 

 DECOTEC NARCISSE MIROIR  DECOTEC ILLUSION- MEUBLE 

Per
 nnalisez votre espace 
de bain avec originalité
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 Meuble suspendu - Façade et côtés du meuble Marbre noir brillant - 4 tiroirs - Plan simple vasque solid surface blanc mat · L. 200 cm · Existe en plusieurs dimensions et 
coloris 

 Le label "Entreprise du Patrimoine Vivant" (EPV) est une marque de reconnaissance de l’Etat, mise en place pour distinguer des entreprises 
françaises entre autres, et des savoir-faire industriels et artisanaux d’excellence. Le prix affi ché se réfère à la plus petite dimension du meuble 
Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.

 Meuble 
 KARMA 

à partir de

 3 839   € 

 M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N 
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Un in�ant d’émotion, 
sans concession

Décor marbre 
noir

Bluestone mat Crème mat Travertin Marbre blanc

DECOTEC KARMA VASQUEFAÇADE MARBRE NOIR
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 Meuble 
 JOLIE MOME 

à partir de

 1 879   € 
 dont écotaxe 2,77 € 

le petit +
 Look rétro pour 
une allure très 

couture 

 M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N 

 Le label "Entreprise du Patrimoine Vivant" (EPV) est une marque de reconnaissance de l’Etat, mise en place pour distinguer des entreprises 
françaises entre autres, et des savoir-faire industriels et artisanaux d’excellence. 

 Meuble sur pieds - Façade et côtés du meuble laque fougère mat  - 4 tiroirs, poignées cerclage Noir mat - Plan Céramique Blanc brillant · L. 121 cm · Existe en plusieurs 
dimensions et coloris 
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Fougère Fjord Curry Chêne brut 
naturel 

Champagne 

Cappuccino Canard Camel Burgundy 

L’a� ure très
couture

 DECOTEC MEUBLE  DECOTEC JOLIE MOME 
COLONNE 
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Meuble
SUBWAY 3.0

à partir de

975 €

M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N

Le prix affiché se réfère à la plus petite dimension du meuble
Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.

Meuble suspendu - Façade et côtés du meuble laqué Pure White - 4 tiroirs - Plan double vasque Stone White Céramic Plus · L. 130 cm · Existe en plusieurs dimensions et 
coloris
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VILLEROY & BOCH 
PLAN VASQUE

VILLEROY & BOCH 
ARMOIRE DE TOILETTE

La sa�e de bain 
dans votre style

Graphite Pure White
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 Le prix affi ché se réfère à la plus petite dimension du meuble 

 Meuble suspendu - Façade et côtés du meuble mélaminé chêne naturel structuré - 2 tiroirs  - Plan simple vasque céramique noir · L. 90 cm · Existe en plusieurs dimensions 
et coloris 

 Meuble 
 ATTITUDE 

à partir de

 899   € 
 dont écotaxe 0,17 € 

le petit +
 Plan effet pierre 

noir mat 

 M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N 
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Béton foncé Chêne naturel Chêne naturel / 
noir mat

Noir mat Blanc brillant Vert Aloé mat

DELPHA ATTITUDE 
COLONNE

DELPHA ATTITUDE 
APPLIQUE

Une gamme tout 
en élégance

DELPHA ATTITUDE VASQUE

E
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C
E
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E

U
B
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 Meuble 
 DELPHY 

à partir de

 925   € 
 dont écotaxe 2,00 € 

le petit +
 Prix "entreprise et 
Environnement" 

décerné par le ministère 
de l’Ecologie 

 M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N 

 Le prix affi ché se réfère à la plus petite dimension du meuble Prix "entreprise et Environnement" décerné par le ministère de l’Ecologie 

 Meuble sur pieds - Façade et côtés du meuble mélaminé vert olive mat  - 2 tiroirs  - Plan double vasque marbre de synthèse blanc brillant · L. 120 cm · Existe en plusieurs 
dimensions et coloris 
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 DELPHA MALO PLAN 
VASQUE 

 DELPHA DELPHY MIROIR 

 DELPHA DELPHY 
APPLIQUE LED 

 DELPHA DELPHY PIEDS 
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Béton foncé Chêne naturel  Vert olive mat Rose pastel Blanc brillant 

Une ligne inventive a� iant 
design et fonctionnalité
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 Meuble 
 UNIQUE 

à partir de

 775   € 
 dont écotaxe 1,42 € 

le petit +
 Label PEFC qui 

atteste que les bois 
proviennent de forêts 
gérées durablement 

 M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N 

 Le prix affi ché se réfère à la plus petite dimension du meuble Label PEFC qui atteste que les bois proviennent de forêts gérées durablement 

 Meuble suspendu - Façade et côtés du meuble mélaminé chêne ambré structuré - 4 tiroirs - Plan double vasque en synthèse blanc mat · L. 140 cm · Existe en plusieurs 
dimensions et coloris 
 En option : Possibilité d’avoir des compartiments de rangement en bambou 
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Blanc verni 
mat

Cèdre brun 
structuré

Chêne du 
désert 

structuré

Chêne scié 
clair structuré

Marbre blanc 
mat

Pin grisé 
structuré

Chêne naturel

DELPHA OSMOSE PLAN VASQUE FARO HAKA SUSPENSION

Donnez à votre sa�e de bain 
une touche unique
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 Meuble 
 UNIQUE 2 

à partir de

 1 399   € 
 dont écotaxe 2,93 € 

le petit +
Possibilité de 
meubles sur-

mesure 

 M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N 

 Le prix affi ché se réfère à la plus petite dimension du meuble 

 Meuble sur pieds - Façade et côtés du meuble laque vert forêt et mélaminé chêne ambré structuré - 2 tiroirs et 1 porte - Plan simple vasque céramique noir mat · L. 140 cm 
· Existe en plusieurs dimensions et coloris 
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Vert olive mat Vert forêt mat Rose pastel Mer du sud Vert amande Café

Camel Rouge cerise Outremer

DELPHA ALLIANCE- MIROIR DELPHA APPLIQUE LED
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Le vert forêt pour 
une ambiance boisée

DELPHA HARMONIE VASQUE
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 Meuble 
 OPTIMIZ 

à partir de

 985   € 
le petit +

Profondeur réduite 
à 34cm 

 M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N 

 Le prix affi ché se réfère à la plus petite dimension du meuble 
Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.

 Meuble suspendu - Façade et côtés du meuble mélaminé café mat - 2 tiroirs et 1 porte - Plan simple vasque marbre de synthèse blanc brillant · L. 60 cm · Existe en plusieurs 
dimensions et coloris 
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DELPHA LEDY 
APPLIQUE

Une ligne en petite profondeur 
pour optimiser l’espace !

DELPHA OPTIMIZ 
MEUBLE

DELPHA OPTIMIZ PLAN VASQUE DELPHA OPTIMIZ ÉTAGÈRE

Café Mat Chêne 
du Désert 
Structuré
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Le prix affiché se réfère à la plus petite dimension du meuble

Meuble
EZIO
à partir de

260 €
dont écotaxe 2,62 €

Meuble suspendu - Façade et côtés du meuble gris Nebraska - 2 tiroirs - Plan double vasque céramique · L. 120 cm · Existe en plusieurs dimensions et coloris

M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N
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Ensemble L1200 mm, 2 coulissants - Vert Eucalyptus.

Plan vasque résine de synthèse, 1 grande cuve 2 trous de robinetterie.

NOUVEAU

Le décor vert eucalyptus apporte une touche de nature et de sérénité dans la salle de 

bains et offre une expérience relaxante. 

Zoom plan vasque 
résine de synthèse 2 cuves Zoom plan vasque résine de 

synthèse 1 grande cuve

2.

Ensemble L700 mm, 2 portes - Chêne Nebraska Gris.
Plan vasque céramique, 1 cuve centrée. 

Le meuble sous-vasque L1200 mm, offre le choix entre le plan vasque 2 cuves ou 1 grande 
cuve, idéal pour toute la famille. 

Ensemble L1200 mm, 3 portes - Blanc mat.
Plan vasque céramique, 2 cuves. 

Zoom plan vasque 
céramique 2 cuves 

Zoom plan vasque
 céramique 1 grande cuve

.5

NEOVA EZIO MEUBLE
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Nouve�e gamme : �yle 
et fonctionnalité

Blanc mat Vert 
Eucalyptus

Chêne 
Nebraska gris

NEOVA EZIO MEUBLE

NEAOVA EZIO PLAN VASQUE
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 Meuble 
 COCOON 

à partir de

 519   € 
 dont écotaxe 2,23 € 

 Meuble suspendu - Façade et côtés du meuble mélaminé chêne halifax et terracotta  - 5 tiroirs et 1 niche  - Plan simple vasque céramique blanc brillant · L. 120 cm · Existe en 
plusieurs dimensions et coloris

le petit +
 La possibilité de 

mixer les meubles 
avec des niches et 

des tiroirs 

 M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N 

 Le prix affi ché se réfère à la plus petite dimension du meuble 72



INSTINCT COCOON 
PLAN VASQUE

INSTINCT COCOON 
MEUBLE NICHE

INSTINCT COCOON 
MEUBLE TIROIR + NICHE

INSTINCT COCOON 
MEUBLE
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Bleu cosmique Divato rose 
vintage

Vert niagara Chêne Halifax 
naturel

Noir mat Vert pistache Cachemire Terracotta

Une gamme à per
nnaliser 
selon vos envies et votre 
décoration d’intérieur
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Meuble
SENSATION

à partir de

1 035 €

M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N

Le prix affiché se réfère à la plus petite dimension du meuble
Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.

Meuble suspendu - Façade et côtés du meuble mélaminé chêne halifax et noir mat - 2 tiroirs - 2 vasques céramiques noires sur plan · L. 180 cm · Existe en plusieurs 
dimensions et coloris
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Chêne Halifax 
tabac 

Rose poudrée Gris cachemire Basalte Gris foncé Chêne Halifax 
blanc 

Blanc mat 

 INSTINCT SENSATION  
TABLETTE MURALE 

 INSTINCT SENSATION 
MEUBLE DE RANGEMENT 

Trouvez l’ambiance 
qui vous ressemble
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 Meuble 
 ARCHITECT 

à partir de

 949   € 
 dont écotaxe 2,40 € 

le petit +
La possibilité 

d’assortir le coloris 
du meuble à celui de 
la baignoire Kambia 

ou au receveur 
Volano 

 M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N 

 Le prix affi ché se réfère à la plus petite dimension du meuble 

 Meuble suspendu - Façades et côtés du meuble orange cuivré brillant et intérieur en mélaminé gris onyx mat - 2 tiroirs  - Plan simple vasque polybéton blanc brillant 
· L. 80 cm · Existe en plusieurs dimensions et coloris
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Orange cuivré Bleu canard Chêne 
arlington

Chêne cognac Cuir Jaune ocre

Rouge scarlet Terracotta Vert lichen Noir

AQUARINE ARCHITECT 
PLAN VASQUEAQUARINE MIROIR

AQUARINE KAMBIA BAIGNOIRE 
AUTO-PORTANTE

Une combinai
n de �yle contemporain 
et de fonctionnalité
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 Meuble 
 OSMOSE 

à partir de

 1 115   € 

le petit +
Composition 
sur-mesure 

 M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N 

 Le prix affi ché se réfère à la plus petite dimension du meuble 
Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.

 Meuble suspendu -Façade et côtés de meuble mélaminé terracotta - 1 tiroir, 2 portes et 2 niches - Plan stratifi é sur mesure - Vasque rectangulaire en céramique · L. 200 cm 
· Existe en plusieurs dimensions et coloris
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Terracotta Abricot Curaçao Tropical Opale marine Opale 
amazonie

Opale balnc Opale 
anthracite

Opale noir Olive

DISCAC VASQUE 
RECTANGULAIRE

DISCAC MIROIR

Une sa�e de bain 
en parfaite harmonie
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Meuble
ESQUISSE

à partir de

635 €

M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N

Le prix affiché se réfère à la plus petite dimension du meuble
Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.

Meuble suspendu 2 tiroirs - Façade mélaminé laqué Marine mat - Plan simple vasque minéral solid blanc mat · L. 90 cm · Existe en plusieurs dimensions et coloris
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 DISCAC MIROIR 

La gamme qui a 
du style !

 DISCAC VASQUE 

Opale marine Opale blanc Béton taloché Cristal blanc
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 Meuble 
 RIVAGE 

à partir de

 445   € 
 dont écotaxe 1,30 € 

le petit +
 Possibilité de faire 

du bi-colore 

 M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N 

 Le prix affi ché se réfère à la plus petite dimension du meuble 

 Meuble suspendu - Façade et côtés du meuble mélaminé laqué opal noir mat - 2 tiroirs - Plan double vasque minéral solid blanc mat · L. 120 cm · Existe en plusieurs 
dimensions et coloris
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Opale noir Abricot Terracotta Olive Béton taloché Chêne clair

Chêne brut Chêne cognac Curaçao Tropical

DISCAC VASQUE

DISCAC MIROIR

Le choix de mixer 
les couleurs
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 Meuble 
 ICON 
à partir de

 785   € 
 dont écotaxe 2,80 € 

le petit +
Longueur ajustable 

avec l’association 
de meubles et 

modules 

 M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N 

 Le prix affi ché se réfère à la plus petite dimension du meuble 

 Meuble suspendu - Façade et côtés du meuble chêne mélaminé structuré bois 10 tiroirs - 2 vasques Céramique blanche · L. 270 cm · Existe en plusieurs dimensions et coloris
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Blanc laqué 
mat

Blanc laqué 
ultra brillant

Chêne 
mélaminé 
structuré

Gris velouté 
laqué mat

Noyer carya 
mélaminé 

structuré bois

Sable laqué 
ultra brillant

GEBERIT ICON 
ÉTAGÈRE

GEBERIT ICON 
COLONNE

Modulaire, raffinée,
polyvalente
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 Meuble 
 I LIFE S 

à partir de

 679   € 

le petit +
 Idéal pour les 

petits espaces 
faible profondeur 

37,5 cm 

 M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N 

 Le prix affi ché se réfère à la plus petite dimension du meuble 
Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.

 Meuble suspendu - Façade et côtés du meuble mélaminé blanc mat - 2 tiroirs - Plan simple vasque céramique blanche · L. 80 cm · Existe en plusieurs dimensions et coloris
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IDEAL STANDARD I LIFE S 
POIGNÉES

IDEAL STANDARD I LIFE S PLAN 
VASQUE

IDEAL STANDARD I LIFE S 
MIROIR

IDEAL STANDARD I LIFE S 
COLONNE

Pour des sa�es de bains 
calmes et soignées
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Meuble
CLÉO 
1889

à partir de

2 069 €
dont écotaxe 3,32 €

M E U B L E  D E  S A L L E  D E  B A I N

Le prix affiché se réfère à la plus petite dimension du meuble

Meuble sur pieds -Coloris laqué soft gris intense - 2 portes - plan simple vasque céramique · L. 90 cm · Existe en plusieurs dimensions et coloris
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 JACOB DELAFON 
CLÉO 1889 MIROIR 

 JACOB DELAFON CLÉO 1889 
PLAN VASQUE 
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Laqué soft 
gris intense 

Une co� ection
iconique

 JACOB DELAFON CLÉO 1889 
COLONNE 

 JACOB DELAFON CLÉO 1889 
APPLIQUES 

 JACOB DELAFON 
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 A R M O I R E  D E  T O I L E T T E 

 Armoire de 
toilette 
 BELLA 

  
dont écotaxe 2,19 €

 Réf. 1309321 · Armoire de toilette triptyque - laque baltique mat avec miroir · L. 120 cm 

 Le label "Entreprise du Patrimoine Vivant" (EPV) est une marque de reconnaissance de l’Etat, mise en place pour distinguer des entreprises 
françaises entre autres, et des savoir-faire industriels et artisanaux d’excellence. Prix uniquement de l’armoire de toilette 
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Armoire de 
toilette

COCOON
349 €

Réf. A2342397 · Armoire de toilette 
chêne Halifax avec miroir - 2 portes 
· L. 90 cm · Existe en 2 coloris

Cette référence est exonérée d’éco 
taxe à ce jour, conformément à la 
réglementation en vigueur.

Armoire de 
toilette

MELODIA
430 €
dont écotaxe 1,62 €

Réf. 823079 · Armoire de toilette 
blanche avec miroir - 3 portes 
· L. 80 cm

Armoire de 
toilette

ICE BOX
519 €

dont écotaxe 1,50 €
Réf. 93 4702 · Armoire de toilette 
avec porte et côtés miroir - 1 porte 
· L. 60 cm
En option : Éclairage et prise
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M I R O I R

Miroir
GALET 90
279 €

dont écotaxe 0,12 €

Réf. P900010 · Miroir lumineux · L. 60 x H. 90 cm
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Miroir
REFLET
315 €

dont écotaxe 1,67 €
Réf. 90 2058 · Miroir avec 
bandeau LED - Anti-buée - 
Interrupteur infrarouge : s’allume 
automatiquement au passage de la 
main. · L. 120 x H. 65 cm

Miroir
OBI

449 €
dont écotaxe 2,00 €

Réf. MIOB · Miroir lumineux - anti-
buée - interrupteur sensor · L. 45 x 
H. 90 cm

Miroir
BARBIER
395 €

dont écotaxe 0,12 €
Réf. P900013 · Miroir lumineux - 
système anti-buée touche sensor 
avec variateur d’intensité · Ø. 80 cm
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V A S Q U E  &  L A V A B O

Vasque
ONE

749 €
dont écotaxe 0,01 €

Réf. 500.390.01.3 · Lavabo simple vasque muravl rectangulaire - Céramique blanc · l. 90 x Pr. 40 cm x H. 13 cm · Existe également en largeur 120 cm
En option : Peut s’installer avec un bâti-support
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Vasque
NOLITA
629 €

dont écotaxe 0,18 €

Réf. NOLI4681 · Vasque à poser ovale - Céramique Noisette · l. 56 x Pr. 44 x H. 15,50 cm 
· Existe en 4 coloris

Vasque
IPALYSS
399 €

dont écotaxe 0,18 €

Réf. E2077V3 · Vasque à poser rectangulaire - Diamatec Noir mat · l. 55 x Pr. 38 x H. 12 cm 
· Existe en 11 coloris
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V A S Q U E  &  L A V A B O

Vasque
FOCUS
420 €

Réf. FO00LMC · Vasque à poser ronde - Quarex Macchiato · ø 37 x H. 13 cm · Existe en 14 coloris + possibilité de coloris à la demande

Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.
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Vasque
SANLIFE 

40
250 €

Réf. 136729 · Vasque à poser carrée 
- Céramique blanc · l. 40 x Pr. 40 x 
H. 14,30 cm

Cette référence est exonérée d’éco 
taxe à ce jour, conformément à la 
réglementation en vigueur.

Vasque
NOUVELLE 

VAGUE
399 €

dont écotaxe 0,18 €
Réf. EVI102-00 · Vasque à poser 3 angles 
arrondis - Céramique Blanc · l. 56 x Pr. 40 x 
H. 10 cm

Vasque
ARTIS

899 €
dont écotaxe 0,11 €

Réf. 417943BCS6 · Vasque à poser 
ronde - Céramique Bicolour Frozen 
· ø 43 x H. 13 cm · Existe en forme 
carré, rectangulaire et ovale et 
également en 12 coloris
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B A I G N O I R E  &  P A R E - B A I G N O I R E

Baignoire
KAMBIA

Réf. 828486 · Baignoire autoportante 
- Acrylique vert eucalyptus mat 
· L. 170,10 x l. 78,20 cm · Existe en 
différents coloris mat et brillant

Robinetteries et accessoires non compris
Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.
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Baignoire
GRETA 

MONOLINE

dont écotaxe 0,67 €

Réf. L16GRM1880 · Baignoire autoportante milieu de mur - Acrylique Blanc · L. 180 x l. 80 cm · Existe en plusieurs dimensions, en version asymétrique et en version bicolore 
Gris Ardoise ou Noir

Baignoire
DIVINA

dont écotaxe 0,59 €

Réf. DI218980-U0K · Baignoire rectangulaire avec châssis autoportant - Acrylique blanc mat · L. 180 x l. 80 cm · Existe en plusieurs dimensions et finitions - 
En version à encastrer et avec systèmes balnéo
En option : Tablier Burlington avec cadre Frame comme présenté sur la photo

Robinetteries et accessoires non compris 99



 B A I G N O I R E  &  P A R E - B A I G N O I R E 

 Baignoire 
 CORVETTE 

179   €
dont écotaxe 0,80 €

 Réf. E60901-00 · Baignoire à encastrer Acrylique blanc · L. 170 x l. 75 cm · Existe en plusieurs dimensions 

le petit +
Accoudoirs 

intégrés 

 Baignoire 
 BILLIE 

249   €

 Réf. L16BL1880C · Baignoire à encastrer - Acrylique blanc · L. 180 x l. 80 cm · Existe en plusieurs dimensions 

 Robinetteries et accessoires non compris 
Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.
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Pare-baignoire
BOCA
155 €

Réf. BOCASCAB · Pare-baignoire transparent pivotant 1 volet - Profilé argent brillant satiné · L. 80 x H. 140 cm - Ép du verre 5 mm · Existe en profilés blanc brillant et noir mat

Baignoire
RENOVA 

PLAN
589 €

dont écotaxe 0,59 €

Réf. 554.317.01.1 · Baignoire à encastrer - Acrylique blanc · L. 180 x l. 80 · Existe en plusieurs dimensions

Robinetteries et accessoires non compris
Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.
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 NOUS ALLIONS CONCEPT, PRIX ET QUALITÉ www.renodeco.de

RENODECO REVÊTEMENT MURAL

Personnalisez votre salle de bain
Construction neuve ou rénovation, les panneaux muraux RenoDeco s’installent rapidement en évitant des gros travaux. La pose facile se fait par 

collage sur l’ancien carrelage ou tout autre support mural. Des profilés discrets en affleurement assurent une étanchéité optimale et une finition 

impeccable. HSK vous propose une qualité supérieure avec une multitude de décors et des avantages convaincants. Grande surface sans joint, 

étanche et hydrofuge, ce panneau est aussi très résistant aux UV, aux produits chimiques et aux rayures. Un revêtement résolument esthétique et 

même écologique, respectueuse de l’environnement.

10 ANS
GARANTIE
QUALITÉ

10 ANS
GARANTIE
PIECES DE
RECHANGE

MADE IN
GERMANY

Construire et 
rénover 

durablement
avec RenoDeco

vidéo 
montage

vidéo 
hydrofuge

EF
FE

T 
LO

TU
S

Re
cyclé à

98Ce
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98% de matière recyclée

Ce
produit contient 98 % de mati
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%

PANNEAUX MURAUX 
esthétique sans joint

Une structure en plusieurs couches garantit 
la qualité et la durabilité de nos panneaux muraux. 

Les panneaux se découpent facilement, permettant ainsi 
d’habiller différents endroits de votre salle de bain.

Couleurs modernes ou impressions très réalistes. Les RenoDeco 
se déclinent dans une multitude de coloris, finitions ou motifs.
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POSE SIMPLE 
ET RAPIDE

ÉCONOMIQUE
moins cher que 
le carrelage

100%
ÉTANCHE

FACILE À 
NETTOYER

AVANT APRÈS

Décofast s’installe autour des baignoires, à l’intérieur 
des douches ou comme habillage WC.
Il se pose sur les murs en surépaisseur du carrelage 
ou directement sur un mur brut.
2 types de poses sont possibles : pose collée ou vissée.

Pour une étanchéité totale garantie,
il est conseillé d’utiliser les profilés.

Niche 
Inox

COMPOSEZ ET PERSONNALISEZ VOTRE SALLE DE BAIN AVEC LE PANNEAU MURAL DECOFAST !
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R E C E V E U R

Réf. P9929012090203 · Receveur de douche en béton de synthèse gelcoaté - Antidérapant - Coloris Graphite · L. 120 x l. 90 cm · Existe en plusieurs dimensions et coloris

Receveur
BASALTO
365 €

dont écotaxe 1,00 €
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le petit +
 Cache bonde dans 

la même fi nition 
et coloris que le 

receveur. 

 Réf. P9959014180501 · Receveur de douche extra plat en béton de synthèse gel coaté - Antidérapant - Coloris blanc · L. 140 x 90 cm · Existe en plusieurs dimensions et coloris

 Réf. 53029155 · Receveur de douche extra plat en béton de synthèse Akron  - Antidérapant - Coloris blanc · L. 160 x l. 90 cm · Existe en plusieurs dimensions et coloris

Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.

 Receveur 
 UPGRADE 

535   €
dont écotaxe 1,00 €

 Receveur 
 HALO 
SLATE 

1 330   €

105



 R E C E V E U R 

le petit +
 Texture velours 

avec cache bonde 
assorti 

 Receveur 
 VANGO 
999   €

dont écotaxe 0,59 €

 Réf. ZBVAN090160365 · Receveur de douche extra plat en SMO béton de synthèse gelcoaté - Antidérapant -Coloris Fjord · L. 160 x l. 90 cm · Existe en plusieurs dimensions et 
coloris
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Receveur
RELIEF 
PLUS

899 €
dont écotaxe 0,36 €

Réf. RP16090PBP · Receveur de douche extra plat en béton de synthèse - Antidérapant  - Coloris blanc 
pur · L. 160 x l. 90 cm · Existe dans toutes les dimensions sur mesure

Receveur
RADIANCE

899 €
dont écotaxe 0,36 €

Réf. RD14090PBP · Receveur de douche extra plat en béton de synthèse - Antidérapant  - Coloris blanc 
pur · L. 140 x l. 90 cm · Existe en plusieurs dimensions et coloris
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R E C E V E U R

Receveur
OLONA
749 €

dont écotaxe 0,59 €

Réf. 550.768.00.1 · Receveur de douche extra plat en béton de synthèse gelcoaté - Antidérapant  - Coloris blanc mat · L. 140 x l. 80 cm · Existe en plusieurs dimensions
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Receveur
BASE SLATE 

ACQUABELLA
865 €

dont écotaxe 1,00 €

Réf. 53030888 · Receveur de douche extra plat en béton de synthèse - Antidérapant  - Coloris blanc · L.120 x l. 90 cm · Existe en plusieurs dimensions et coloris

Receveur
ULTRA 
FLAT S+
399 €

dont écotaxe 0,89 €

Réf. T5594FS · Receveur de douche extra plat en béton de synthèse gelcoaté - Antidérapant  - Coloris : Gris béton · L. 120 x l. 80 cm · Existe en plusieurs dimensions et coloris
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R E C E V E U R

Receveur
RENOVA 

UP
299 €

dont écotaxe 0,49 €

Réf. 00724800000AG3 · Receveur à poser ou à encastrer - Extra plat - Céramique blanc antidérapant · L. 90 x l. 90 cm · Existe en plusieurs dimensions
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Receveur
BASTIA
219 €

dont écotaxe 0,59 €

Réf. 00723200000001 · Receveur à poser - Céramique blanc · L. 90 x l. 90 cm · Existe en plusieurs dimensions

Receveur
STEP IN
410 €

Réf. 107642004 · Receveur de douche extra plat Lisse ou Antidérapant  - Céramique – Coloris blanc 
· L. 140 x l. 90 cm · Existe en noir, gris et en plusieurs dimensions

Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.
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R E C E V E U R

Receveur
LIFETIME 

PLUS
479 €

Réf. 6223S301 · Receveur de douche Extra plat - Antidérapant - Céramique Blanc · L. 140 x l. 80 cm · Existe en plusieurs dimensions

Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.
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Receveur
KYREO
475 €

dont écotaxe 0,89 €

Réf. ENG90-00 · Receveur de douche extra plat - Céramique - Coloris blanc · L 120 x l. 80 cm · Existe en plusieurs dimensions

Receveur
OKYRIS
349 €

dont écotaxe 0,89 €

Réf. P1022IG · Receveur de douche extra plat - Antidérapant - Céramique - Coloris blanc · L. 90 X l. 90 cm 
· Existe en plusieurs dimensions
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P A R O I  F I X E

Paroi fixe
HC ART

1 699 €
dont écotaxe 0,74 €

Réf. HARTHC120-94Q · Paroi walk-in avec inserts en verre Flute - Avec barre de fixation murale - Profilés bronze brossé - Verre transparent 
anticalcaire et flute · l. 117 à 118,5 x H. 200 cm - Épaisseur du verre 6 mm · Existe en plusieurs dimensions et finitions
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Paroi fixe
OPEN 2
499 €
dont écotaxe 1,13 €

Réf. L13OP61213 · Paroi fixe seule - Avec barre de fixation murale - Profilés argent brillant - verre sérigraphié opaque central anticalcaire · l. 118 à 120 x H. 200 cm - 
Épaisseur du verre 8 mm · Existe en plusieurs dimensions et finitions

En option : Barre de plafond ref. L13ST7103 et volet mobile universel L13VM033

Paroi fixe
ARTY

585 €
dont écotaxe 1,13 €

Réf. L13AYWV10030 · Paroi fixe seule avec volet mobile - Avec barre de fixation murale - Profilés argent satin - Verre transparent anticalcaire · l. 97 à 100 x H. 200 cm - Volet 
mobile de 33,5 cm - Épaisseur du verre 6 mm · Existe en plusieurs dimensions et finitions
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P A R O I  F I X E

Paroi fixe
ZEN 2

499 €
dont écotaxe 1,13 €

Réf. L13AYWS12075 · Paroi fixe seule type verrière - Avec barre de fixation murale - Profilés noirs - Verre sérigraphié anticalcaire  · l. 120 x H. 200 cm - Épaisseur du verre 6 mm 
· Existe en plusieurs dimensions
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 Paroi fi xe 
 SOLO 

FACTORY 
359   €

dont écotaxe 0,94 €

 Réf. PA90308N2BVE · Paroi fi xe seule type verrière - Avec barre de fi xation murale - Profi lés noirs - Verre sérigraphié 
anticalcaire · l. 114 à 115,5 cm x H. 200,80 cm - Épaisseur du verre 6 mm · Existe en plusieurs dimensions 

 Paroi fi xe 
 LOFT SUR 

MURET 
625   €

 Réf. LOFTW100X100SCTLN · Paroi fi xe sur muret type verrière - Avec barre de fi xation murale - Profi lés noirs - verre transparent 
anticalcaire · l. 98 x H. 100,5 cm - Épaisseur du verre 4 mm · Existe en plusieurs dimensions 

le petit +
 Côté extérieur 
avec le design 
incomparable 
d’une verrière 

Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.
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 P A R O I  F I X E 

 Paroi fi xe 
 MULTI 

925   €

 Réf. MULTAB100SDDTLN · Paroi fi xe seule avec une barre de fi xation murale et tablette - Profi lés Noir mat · Verre opaque dégradé anticalcaire · l. 100 x H. 200 cm - 
Épaisseur du verre 8 mm · Existe en plusieurs dimensions et fi nitions

 Paroi fi xe 
 H STYLE 
1 249   €
dont écotaxe 0,25 €

 Réf. HSTYLE120S-1U · Paroi fi xe Walk-in avec 1 panneau coulissant et une barre de fi xation murale 
- Profi lés Blanc mat · Verre transparent anticalcaire - Version gauche · l. 117 à 119cm x H. 203 cm - 
Épaisseur du verre 8 mm · Existe en version droite et dans plusieurs dimensions et fi nitions

le petit +
 Panneau coulissant 

déclipsable 

Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.
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 Paroi fi xe 
 SHOWERWALL 

249   €
dont écotaxe 1,30 €

 Réf. OBSW90 · Paroi fi xe seule - Profi lés chromés - Verre transparent anticalcaire - Barre de 
stabilisation incluse · l. 90 cm  x H. 200 cm. Epaisseur du verre 6 mm · Existe en plusieurs dimensions 

 Paroi fi xe 
 EKINOX 
1 249   €

dont écotaxe 1,13 €

 Réf. PA4223RTNEMG · Paroi fi xe seule avec volet pivotant à 180° - Avec mât sol/plafond -Profi lés "aspect cuivre"- Verre transparent anticalcaire · l. 97,5 à 99cm + 45cm 
le mobile x H. 207cm - Épaisseur du verre 6 mm · Existe en plusieurs dimensions et fi nitions

le petit +
 2 systèmes de 

renfort au choix, 
assortis au profi lé 
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 P O R T E  D E  D O U C H E 

 Porte 
pivotante 
 COBRA 
299   €

dont écotaxe 1,30 €

 Réf. OBP90 · Porte de douche pivotante - Profi lés chromés - Verre transparent anticalcaire · L. 85 à 89 x H. 190 cm. Epaisseur du verre 6 mm · Existe en plusieurs dimensions 

 YOUNG 
2.0 

615   €

 Réf. Y21B87-1B · Porte de douche pivotante - Charnière relevable - Sans seuil pour un accès facile - Réversible - Profi lés Silver - Verre transparent anticalcaire · l. 87 à 91 cm x 
H. 200 cm. Epaisseur du verre 6 mm · Existe en plusieurs dimensions et fi nitions 

le petit +
 Ouverture 180° 

intérieur/extérieur 

Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.
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 Porte de 
douche 

 SMART 
DESIGN C 
1 249   €

dont écotaxe 1,13 €

 Réf. PA90121CTNEG · Porte de douche coulissante sans seuil - Barre de seuil incluse - Verre transparent anticalcaire - Profi lés chromés · l. 137 à 140 cm x H. 200,5 cm - 
Épaisseur du verre 6 mm · Existe en plusieurs dimensions et fi nitions · Modèle non réversible 

le petit +
 Déclipsage de la 
porte en partie 

basse 

 Porte de 
douche 
 ARTY 

999   €
dont écotaxe 1,13 €

 Réf. L13AYPFL110413 · Porte de douche pivotante + partie fi xe en ligne l. 107 à 111.5 cm x H. 200 cm. Paroi fi xe en option - Barre de stabilisation fournie - Profi lés argent brillant - 
verre sérigraphié anticalcaire W23 blanc. · Epaisseur du verre 6 mm · Existe en plusieurs dimensions et fi nitions 
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 P O R T E  D E  D O U C H E 

 Porte de 
douche 
 TYXO 

965   €
dont écotaxe 1,13 €

 Réf. L13TX71C1433G · Porte de douche coulissante 2 vantaux sans seuil - Profi lés argent brillant - verre transparent anticalcaire - Modèle non réversible · l. 137 à 140,4 cm x 
H. 190 cm. Epaisseur du verre 5 mm · Existe en plusieurs dimensions et fi nitions 

 Porte de 
douche 

 KINESTYLE 
1 499   €

dont écotaxe 1,13 €

 Réf. PA1714CTNE · Porte de douche coulissante sans seuil avec paroi fi xe d’angle - Profi lés argent 
brillant- Verre transparent anticalcaire · l. 137,5 à 140 cm x H. 200 cm - Épaisseur du verre 8 mm - 
Fixe l.87,5 à 90 cm · Existe en plusieurs dimensions et fi nitions 

le petit +
 Roulettes visibles 

pour un design 
moderne 
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 Porte de 
douche 

 KUADRA 
2.0 2PH 

1 299   €
dont écotaxe 0,25 €

 Réf. K22PH137S-1B · Porte de douche coulissante sans seuil - Panneau coulissant déclipsable pour 
un entretien facile - Profi lés Silver - Verre transparent anticalcaire · l. 137 à 141 cm x H. 200 cm. 
Epaisseur du verre 6 et 8 mm · Existe en plusieurs dimensions et fi nitions · Modèle non réversible 

le petit +
 SOFT CLOSE : 

fermeture amortie 

 Porte de 
douche 

 SMART 
DESIGN P 
1 219   €
dont écotaxe 1,13 €

 Réf. PA1416NTNED · Porte de douche pivotante sans seuil sur charnières avec fi xe en alignement - Profi lés noirs - Verre transparent anticalcaire · l. 137 à 140 cm x H. 198,5 cm. 
Épaisseur du verre 6 mm · Existe en plusieurs dimensions et fi nitions · Modèle non réversible
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 C A B I N E  D E  D O U C H E 

 Cabine de 
douche 

 BROOKLYN 
FACTORY 
3 499   €

dont écotaxe 2,90 €

 Réf. CA241N2BHE · Cabine de douche rectangulaire coulissante - Profi lés noirs - Verre sérigraphié aspect verrière anticalcaire - Réversible - Robinetterie thermostatique 
· l. 120 cm x 90 cm x H. 206 à 230 cm - Épaisseur du verre 8 et 6 mm · Existe en plusieurs dimensions et fi nitions

le petit +
 Livrée avec pieds 

réglables. 
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IZIGLASS 2
1 499 €

Réf. L11IZP0090 · Cabine de douche carrée en angle - Mitigeur thermostatique - Profilés blancs - Panneaux verre blanc - vitrage transparent anticalcaire · l. 90 x  90 cm x 
H. 202 cm. Epaisseur du verre 5 et 4 mm · Existe en plusieurs dimensions et finitions · Modèle réversible

KINEMAGIC 
DESIGN

4 950 €
dont écotaxe 2,90 €

Réf. KT-1608-AHC-TN3-XDD · Cabine de douche rectangulaire Équipement thermostatique encastré - Profilés blancs - Verre transparent anticalcaire · l. 160/177 cm x 76/96 cm 
x H. 223 cm. Epaisseur du verre 6 mm · Existe en plusieurs dimensions · Modèle non réversible

Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.
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 C O L O N N E  D E  D O U C H E 

 Colonne de douche 
 SHOWERPIPE 
RAINDANCE 

E 300 
2 049   €

dont écotaxe 0,02 €

 Réf. 27362000 · Colonne de douche avec douche de tête carrée L. 30 x l. 30 cm - Douchette à mains 3 jets - Chrome - Économie d’eau et d’énergie avec EcoSmart, débit limité 
à 9L/min 

le petit +
 Changement de 

jet par pression du 
bouton Select 
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le petit +
 Changement de 

jet par pression du 
bouton Select 

 Colonne de douche 
 SHOWERPIPE 

CROMA SELECT 
220 

589   €
dont écotaxe 0,01 €

Réf. 27368000 · Colonne de douche avec douche de tête 
ronde ø 22 cm - Douchette à mains 3 jets - Chrome

le petit +
 Thermostatique avec 

tablette 

 Colonne de douche 
 PULSIFY S 260 

1 JET 
1 099   €
dont écotaxe 0,02 €

Réf. 24221000 · Colonne de douche avec douche de tête 
ronde ø 26 cm 1 jet - Douchette à mains 3 jets - Chrome - 
Équipé du jet PowderRain

 Colonne de douche 
 BLAUTHERM 
OR BROSSÉ 

499   €
dont écotaxe 0,09 €

Réf. 94D307342 · Colonne de douche avec douche de tête 
ronde ø 30 cm - Douchette à mains 3 jets - Or brossé
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C O L O N N E  D E  D O U C H E

Colonne de douche
DADO QX30

499 €
dont écotaxe 0,10 €

Réf. DD.C8606H.21 · Colonne de douche avec douche de tête carrée L. 30 x l. 30 cm - Douchette à mains 1 jet - Chrome
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Colonne de douche
KIRUNA NOIR 

MAT
499 €

dont écotaxe 0,10 €
Réf. KR.C8402A.40 · Colonne de douche avec douche de tête 
ronde ø 30 cm - Douchette à mains 3 jets - Noir mat

Colonne de douche
COMBI 

DOUCHE
399 €

Réf. F4905/RP253CR · Colonne de douche de tête ronde ø 
25 cm - Douchette à mains 1 jet - Chrome

Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, 
conformément à la réglementation en vigueur.

Colonne de douche
KIRUNA
399 €

dont écotaxe 0,10 €
Réf. KRC8402A21 · Colonne de douche avec douche de tête 
ronde ø 30 cm - Douchette à mains 3 jets - Chrome
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 C O L O N N E  D E  D O U C H E 

 Colonne de douche 
 EUPHORIA 

SMART 
CONTROL 310 

1 199   €
dont écotaxe 0,02 €

 Réf. 26507000 · Colonne de douche avec douche de tête ronde ø 31 cm 2 jets - Douchette à mains 3 jets - Chrome 

le petit +
 Thermostatique avec 

bouton poussoir 
SmartControl et 

tablette 
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le petit +
 Thermostatique 

avec poignées 
ProGrip 

 Colonne de douche 
 EUPHORIA 260 

699   €
dont écotaxe 0,01 €

Réf. 27615002 · Colonne de douche avec douche de tête 
ronde ø 26 cm 3 jets - Douchette à mains 3 jets - Chrome

 Colonne de douche 
 BLAUTHERM 

CARRÉE 
345   €

dont écotaxe 0,09 €
Réf. 94D308087 · Colonne de douche avec douche de tête 
carrée L. 22,5 x l. 22,5 cm - Douchette à mains 3 jets - Chrome

le petit +
 Débit d’eau 

uniforme pour tout 
type de jets 

 TEMPESTA 250 
CARRÉE 
550   €

dont écotaxe 0,01 €
Réf. 26690001 · Colonne de douche avec douche de tête 
carrée L. 25 x l. 25 cm - Douchette à mains 2 jets - Chrome
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E N C A S T R É  D E  D O U C H E

Encastré de douche
PACK QUADRI

1 679 €
dont écotaxe 0,02 €

Réf. XQD8520 · Ensemble de douche encastré avec douche de tête carrée L. 25 x l. 25 cm - Douchette à mains 3 jets - Chrome
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 SMARTCONTROL 
310 

1 799   €
dont écotaxe 0,01 €

 Réf. 34864000 · Ensemble de douche encastré avec douche de tête 
carrée L. 31 x l. 31 cm 2 jets - Douchette à mains 3 jets - Chrome 

le petit +
Façade 

thermostatique avec 
bouton poussoir 

SmartControl 

 GROHTHERM 
TEMPESTA 

250 
945   €

dont écotaxe 0,01 €

 Réf. 34872000 · Ensemble de douche encastré avec douche 
de tête ronde ø 25 cm - Douchette à mains 2 jets - Chrome 
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 E N C A S T R É  D E  D O U C H E 

 Pack encastré 
 RAINDANCE 

E 300 / 
SHOWERSELECT 

SQUARE 
2 079   €

dont écotaxe 0,02 €

 Réf. 27952000 · Ensemble de douche encastré avec douche de tête carrée L. 30 x l. 30 cm - Douchette à mains 3 jets - Chrome 

le petit +
Façade 

thermostatique 
avec bouton 

poussoir Select 
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Pack encastré
CROMA SELECT 

180 S / ECOSTAT S
1 199 €
dont écotaxe 0,02 €

Réf. 27295000 · Ensemble de douche encastré avec douche de tête ronde ø 18 cm 2 jets - 
Douchette à mains 1 jet - Chrome

Pack encastré
WELLNESS
2 049 €

dont écotaxe 0,00 €

Réf. F4419NS · Ensemble de douche encastré avec douche de tête carrée L. 25 x l. 25 cm - 
Douchette à mains 1 jet - Noir mat

Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.
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 E N S E M B L E  D E  D O U C H E 

 Ensemble de douche 
 CROMA / 

ECOSTAT 1001 CL 
329   €

 Réf. 27833400 · Ensemble mitigeur thermostatique + barre de douche 
avec douchette à mains 3 jets - Chrome 

Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la 
réglementation en vigueur.

le petit +
 Changement de jet par 

pression du bouton 
Select 
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 Ensemble de douche 
 PULSIFY SELECT 

S 
139   €

dont écotaxe 0,01 €

 Réf. 24161000 · Ensemble de douche avec douchette à mains 3 jets - Chrome - Thermostatique non inclus - Équipé du jet PowderRain 

le petit +
 Économie d’eau 
et d’énergie avec 
EcoSmart, débit 
limité à 9L/min. 

 GROTHERM 
500 

239   €
dont écotaxe 0,01 €

 Réf. 34808001 · Ensemble mitigeur thermostatique + barre de douche avec douchette à mains 1 jet - Chrome 
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 E N S E M B L E  D E  D O U C H E 

 TEMPESTA 
110 2 JETS 

85   €
dont écotaxe 0,02 €

 Réf. 26638003 · Ensemble de douche avec douchette à mains 2 jets - Chrome 

le petit +
 Tablette porte 

savon 
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Ensemble de douche
EUPHORIA 

CUBE STICK
289 €

dont écotaxe 0,02 €

Réf. 27700000 · Ensemble de douche avec douchette à mains 1 jet - Chrome

Ensemble de douche
BLAUTHERM

315 €
dont écotaxe 0,03 €

Réf. 99H304959 · Ensemble de douche avec douchette à mains 1 jet - Noir mat - 
Thermostatique non inclus
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 R O B I N E T T E R I E  D E  B A I G N O I R E 

 Mitigeur thermostatique 
bain/douche 

 GROTHERM 2000 
489   €

dont écotaxe 0,02 €

 Réf. 34467001 · Mitigeur bain/douche thermostatique mural Chrome 

le petit +
 Tablette amovible 

 Mitigeur 
thermostatique 

bain/douche 
 PACK 

CONFORT 
NEWDAY 
1 049   €
dont écotaxe 0,02 €

 Réf. XE1420 · Mitigeur bain/douche thermostatique sur gorge Chrome, douchette 1 jet et vidage 

le petit +
 Vidage 

automatique 
remplissage par le 

trop plein 
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 Mitigeur 
thermostatique 

bain/douche 
 FINORIS 

2 799   €
dont écotaxe 0,02 €

 Réf. 76445000 et 10452180 · Mitigeur bain/douche mécanique encastré au sol, douchette 1 jet - 
Chrome  et son corps d’encastrement

le petit +
 Idéal pour une 
baignoire ilôt 

 Mitigeur 
thermostatique 

bain/douche 
 FLO 

499   €
dont écotaxe 0,00 €

 Réf. F3804BS · Mitigeur bain/douche mécanique avec douchette mural Blanc Mat 

Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.
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M I T I G E U R  L A V A B O

Mitigeur Lavabo
FOCUS
145 €

dont écotaxe 0,02 €

Réf. 31621000 · Mitigeur lavabo Chrome - Économie d’eau et d’énergie avec EcoSmart, débit limité à 5L/min. · H. sous bec : 9,4 cm
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Mitigeur Lavabo
SERIE 22

69 €
dont écotaxe 0,03 €

Réf. F3831CR.ESL · Mitigeur lavabo Chrome · H. 
sous bec : 7 cm

Mitigeur lavabo
SNAP

210 €
Réf. F3111CR.ES · Mitigeur lavabo Chrome · H. 
sous bec : 8,5 cm

Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, 
conformément à la réglementation en vigueur.

Mitigeur lavabo
MAST
99 €

dont écotaxe 0,03 €
Réf. F3131CR.ES · Mitigeur lavabo Chrome · 
H. sous bec : 9,7 cm
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M I T I G E U R  L A V A B O

Mitigeur lavabo
EUROSMART

125 €
dont écotaxe 0,01 €

Réf. 2339330E · Mitigeur lavabo Chrome · H. sous bec : 12,1 cm

144



O
N

G
LE

T
 C

A
TA

LO
G

U
E

E
S

P
A

C
E

 R
O

B
IN

E
T

T
E

R
IE

Mitigeur lavabo
CERALINE

99 €
dont écotaxe 0,02 €

Réf. BC203U4 · Mitigeur lavabo Noir mat · 
H. sous bec : 7,6 cm

Mitigeur lavabo
ESSENCE
299 €

dont écotaxe 0,02 €
Réf. 29193001 · Mitigeur lavabo encastré 
Chrome · Longueur bec : 23 cm

Mitigeur lavabo
FLO

499 €
Réf. F3821WLX5BS · Mitigeur lavabo encastré 
Blanc mat · Longueur bec : 19,6 cm

Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.
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M I T I G E U R  L A V A B O

Mitigeur lavabo
CLÉO 1889

315 €
dont écotaxe 0,02 €

Réf. E24308-BGG · Mitigeur lavabo or beige · H. sous bec : 12 cm
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Mitigeur lavabo
ALEXIA
285 €

dont écotaxe 0,02 €
Réf. 36A302281 · Mitigeur lavabo Or Brossé 
· H. sous bec : 11,5 cm

Mitigeur lavabo
ESSENCE
439 €

dont écotaxe 0,02 €
Réf. 24174DL1 · Mitigeur lavabo rehaussé 
Warm Sunset Brossé · H. sous bec : 21,1 cm

Mitigeur 
lavabo

ELOISE
535 €

Réf. 02708CH · Mitigeur lavabo - 
Chrome · H. sous bec : 7,50 cm

Cette référence est exonérée d’éco 
taxe à ce jour, conformément à la 
réglementation en vigueur.
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M I T I G E U R  L A V A B O

Mitigeur lavabo
ADDICT
545 €

dont écotaxe 0,01 €

Réf. ADGR205 · Mitigeur lavabo rehaussé PVD Gold Rose · H. sous bec : 24,5 cm
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Mitigeur lavabo
NEW FLY
225 €

dont écotaxe 0,04 €
Réf. 57A306083 · Mitigeur lavabo rehaussé - 
Noir mat touché velours · H. sous bec : 20,2 cm

Mitigeur lavabo
PROFILO
579 €

dont écotaxe 0,02 €
Réf. PF22251 · Mitigeur lavabo rehaussé 
Chrome · H. sous bec : 24,5 cm

Mitigeur lavabo
TALIS 

SELECT 
E240

419 €
dont écotaxe 0,02 €

Réf. 71752000 · Mitigeur lavabo rehaussé 
Chrome · H. sous bec : 23,4 cm
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W C  S U S P E N D U

WC suspendu
ACQUACLEAN 

MAIRA 
CLASSIC

dont écotaxe 5,09 €

Réf. 146.208.11.1 · WC lavant suspendu - Sans bride turboflush - Abattant avec ouverture et fermeture automatique - Douchette réglable sur 5 positions - jet d’eau à 
température réglable - programme de détartrage - Filtration des odeurs - Compatible avec l’application Geberit home - séchage à air chaud

WC suspendu
SENSIA 

PRO

dont écotaxe 0,30 €

Réf. 36508SH0 · Pack WC lavant suspendu - Sans bride powerflush - Abattant avec ouverture et fermeture automatique - Douchette réglable - jet d’eau à température 
réglable - programme de détartrage - Séchage à air chaud
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WC suspendu
SMYLE 

SQUARE

dont écotaxe 0,21 €
Réf. 500.685.01.1 · Pack WC suspendu 
- Sans bride caréné - Abattant slim 
descente prgressive et déclipsable

WC suspendu
ALBA

Réf. 146.350.01.1 · Pack WC lavant 
suspendu - Sans bride - Abattant avec 
descente progressive - Douchette 
réglable sur 5 positions - jet d’eau à 
température réglable - programme 
de détartrage - Compatible avec 
l’application Geberit home

Cette référence est exonérée d’éco 
taxe à ce jour, conformément à la 
réglementation en vigueur.

WC suspendu
BASTILLE

dont écotaxe 0,25 €
Réf. EDAB134-00 · Pack wc suspendu 
sans bride - caréné - abattant slim 
descente progressive - déclipsable
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 WC suspendu 
 RENOVA 
315   €

dont écotaxe 0,08 €

 WC suspendu 
 TESI 

399   €
Cette référence est exonérée d’éco 
taxe à ce jour, conformément à la 

réglementation en vigueur.

 W C  S U S P E N D U 

 Réf. T354601 · Ensemble WC suspendu caréné avec abattant ultra fi n déclipsable à descente 
progressive - Technologie Aquablade système de rinçage optimisé 

le petit +
 Entretien facile : 

abattant déclipsable 

 Réf. 500.699.01.1 · Ensemble WC suspendu - Sans bride - Abattant descente progressive 

le petit +
 Système de chasse 
optimisé Rimfree®, 
entretien aisé, pas 
de nids à bactéries 
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WC suspendu
RESORT
249 €

dont écotaxe 0,25 €

Réf. REPAK0001 · Ensemble WC suspendu caréné sans bride avec abattant déclipsable ultra fin à descente progressive

WC suspendu
PATIO

289 €
dont écotaxe 0,25 €

Réf. EDV134-00 · Ensemble WC suspendu sans bride avec abattant ultra fin à descente progressive et déclipsable
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W C  S U S P E N D U

WC suspendu
FEELING
499 €

dont écotaxe 0,18 €

Réf. FEPAK0504 · Ensemble WC suspendu caréné sans bride avec abatattant ultra fin à descente progressive et déclipsable - Noir mat

WC suspendu
SANLIFE
339 €

dont écotaxe 0,30 €

Réf. 136932004 · Ensemble WC suspendu caréné sans bride avec abattant ultra fin à descente progressive et déclipsable
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 WC suspendu 
 SUBWAY 

3.0 
799   €

dont écotaxe 0,08 €

 Réf. 4670TS01 · Ensemble WC suspendu caréné sans bride avec abattant ultra fi n à descente progressive et déclipsable 

le petit +
 Système TwistFlush : 
rinçage optimisé en 

consommant très peu 
d’eau 

 WC suspendu 
 O.NOVO 
299   €

dont écotaxe 0,08 €

 Réf. 5660FR01 · Ensemble de WC suspendu sans bride avec abattant à descente progressive 
et déclipsable 
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SIGMA 01 - 
BLANC ALPIN

70 €
dont écotaxe 0,02 €

Réf. 115.770.11.5

SIGMA 01 - 
NOIR
99 €

dont écotaxe 0,02 €
Réf. 115.770.DW.5

SIGMA 20 - 
NOIR

139 €
dont écotaxe 0,02 €

Réf. 115.882.KM.1

SIGMA 20 - 
BLANC
129 €

dont écotaxe 0,02 €
Réf. 115.882.11.1

SIGMA 30 - 
NOIR MAT

169 €
dont écotaxe 0,02 €

Réf. 115.883.DW.1

SIGMA 30 - 
BLANC
125 €

dont écotaxe 0,02 €
Réf. 115.883.KJ.1

P L A Q U E  D E  C O M M A N D E

SIGMA 20 - 
CHROMÉ
155 €

dont écotaxe 0,01 €
Réf. 115.882.JQ.1

SIGMA 30 - 
CHROMÉ

179 €
dont écotaxe 0,01 €

Réf. 115.883.JQ.1

SIGMA 01 - 
CHROMÉ

99 €
dont écotaxe 0,01 €

Réf. 115.770.JQ.5
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Chromé
SKATE AIR 
CHROMÉ

59 €
dont écotaxe 0,01 €

Réf. 38505000

SKATE AIR 
NOIR

129 €
dont écotaxe 0,02 €

Réf. 38505KF0

SKATE COSMO 
BLANC
65 €

dont écotaxe 0,02 €
Réf. 38732SH0

SKATE COSMO 
CHROME

75 €
dont écotaxe 0,02 €

Réf. 38732000

SKATE COSMO 
NOIR

159 €
dont écotaxe 0,02 €

Réf. 38732KF0

ARENA COSMO 
BLANC
79 €

dont écotaxe 0,02 €
Réf. 38844SH0

ARENA COSMO 
CHROMÉ

99 €
dont écotaxe 0,02 €

Réf. 38844000

ARENA COSMO 
NOIR

190 €
dont écotaxe 0,02 €

Réf. 38844KF0

Blanc alpin
SKATE AIR 

BLANC
49 €

dont écotaxe 0,01 €
Réf. 38505SH0 · Plaque de commande 

Double touche
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W C  À  P O S E R

WC à poser
PATIO

235 €
dont écotaxe 0,25 €

Réf. E20208-00 · Ensemble WC au sol sans bride avec abattant

WC à poser
RENOVA
239 €

dont écotaxe 0,21 €

Réf. 501.756.00.1 · Ensemble WC au sol avec bride et abattant
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WC à poser
O.NOVO
389 €

Cette référence est exonérée d’éco 
taxe à ce jour, conformément à la 

réglementation en vigueur.

Réf. 5661F701 · Ensemble WC au sol sans bride avec abattant à descente progressive et déclipsable

WC à poser
RESORT
265 €

dont écotaxe 0,25 €

Réf. REPAK0002 · Ensemble WC au sol sans bride avec abattant à descente progressive 
et déclipsable
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 L A V E - M A I N S 

 Lave-mains 
 ULYSSE 
759   €

dont écotaxe 1,74 €

 Réf. 1147351 · Lave-mains - Vasque Céramyl Blanc brillant  - Meuble stratifi é coloris rouge basque charnière à droite · l. 44 x H. 60,5 x P. 26 cm · Existe en plusieurs coloris, 
fi nitions et charnière à gauche 

le petit +
 Lave-mains en bois 
cintré à l’allure très 

stylée / Poignée 
porte serviette 

 Le label "Entreprise du Patrimoine Vivant" (EPV) est une marque de reconnaissance de l’Etat, mise en place pour distinguer des entreprises 
françaises entre autres, et des savoir-faire industriels et artisanaux d’excellence. Robinetteries et accessoires non compris 
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le petit +
Design unique 
dissimulant le 

siphon 
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 Lave-mains 
 CÔNE 

599   €
dont écotaxe 0,41 €

Réf. 1147032 · Lave-mains - Solid 
Surface bi-color Blanc polaire mat / 
Noir mat · Ø. 29,7 x H. 27,1 cm · Existe 
en plusieurs coloris et fi nitions

 Lave-mains 
 PALERME 
225   €

dont écotaxe 0,13 €
Réf. A058742 · Et référence : 
A2346685Lave-mains - Coloris 
graphite - plan synthèse  Référence 
caisson A2346685 Lave-mains 
synthèse et meuble coloris graphite 
L.40 x H.62 x Pr.22 cm

 Lave-mains 
 PALMA 
179   €

dont écotaxe 1,08 €
Réf. 126991 · Lave-mains - Coloris 
chêne craft - Plan céramique · L. 40 x 
H. 68 x Pr. 22 cm · Existe en plusieurs 
coloris et fi nitions

 Lave-mains 
 WIND 
159   €

dont écotaxe 1,08 €
Réf. 126843 · Lave-mains - Plan 
synthèse - Coloris fumé sable · L.40 x 
H. 50 x Pr. 22 cm · Existe en plusieurs 
coloris et fi nitions

 Lave-mains 
 BASTIA 
85   €

dont écotaxe 0,01 €
Réf. 501.611.00.1 · Lave-mains d’angle 
- Coloris blanc - Céramique · L. 45 x 
H. 16,5 x Pr. 40 cm

 Lave-mains 
 ODÉON RIVE 

GAUCHE 
99   €

dont écotaxe 0,07 €
Réf. EGO112-55-00 · Lave-mains - Coloris blanc - 
Céramique · L.50 x H. 13 x Pr. 22,5 cm · Existe avec 
robinetterie à droite

 Le label "Entreprise du Patrimoine Vivant" (EPV) est une marque de reconnaissance de l’Etat, mise en place pour distinguer des 
entreprises françaises entre autres, et des savoir-faire industriels et artisanaux d’excellence. Robinetteries et accessoires non compris 
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Espace toilettes 
adapté

tout connaître
solutions 

d’accessibilité
et autonomie
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Cuisine 
aménagée PMR

Mobilier séjour adapté

Accessoires PMR 
chambre à coucher Mitigeur PMR

Siège 
douche 

PMR

Poignée 
douche 

PMR

Consultez notre catalogue 
accessibilité & autonomie 

en scannant ce QRCode
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S È C H E - S E R V I E T T E S  E A U  C H A U D E  E T  M I X T E

Sèche-serviettes
TAHITI SURF 
SPEED AIR

628 €
dont écotaxe 2,00 €

Réf. TC06SECS · Sèche-serviettes galbé à tubes ronds - Coloris : Blanc  Acier · l. 60 x H. 122, 20 x P. 14,50 cm · Pu. 689 + 950 W · Existe en version eau chaude ou électrique

Existe aussi dans d’autres puissances - Consultez votre artisan164
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 Sèche-serviettes 
 SOUL_S 
259   €

 Réf. URM055B01IR01NNN · Sèche-serviettes  asymétrique à tubes plats - Coloris : blanc - Acier · l. 55 x H. 154 x P. 3,80 cm 
· Pu. 655 W · Existe en version droite ou gauche et en version électrique 

 Sèche-serviettes 
 GET UP 
523   €

 Réf. GUM055B01IR05NNN · Sèche-serviettes  à tubes ronds avec partie supérieure pivotante - Fonction étendage - Coloris : Blanc - Acier 
· l. 55 x H. 107,60 x P. 7 cm · Pu. 625 W · Existe en version électrique 
 En option : Souffl erie 

le petit +
Partie supérieure 

pivotante 

 Existe aussi dans d’autres puissances - Consultez votre artisan 165



S È C H E - S E R V I E T T E S  E A U  C H A U D E  E T  M I X T E

Sèche-serviettes
ARES 

BOOSTER
516 €

dont écotaxe 2,00 €

Réf. ERM053B01A401NNN · Sèche-serviettes droit à tubes ronds - Coloris : Blanc - Acier · l. 53 x H. 116,50 x P. 12,60 cm · Pu. 547 + 1000 W · Existe en version eau chaude

Existe aussi dans d’autres puissances - Consultez votre artisan166
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Sèche-serviettes
FASSANE 

SPA
501 €

Réf. FR118-055 · Sèche-serviettes asymétrique à tubes plats - Coloris : Blanc 
- Acier · l. 55 x H. 118,30 x P. 6,70 cm · Pu. 594 W · Existe en version droite ou 
gauche et en version électrique
En option : Kit résistance électrique mixte

Sèche-serviettes
KADRANE 

SPA
1 206 €

Réf. KAR-150-055 · Sèche-serviettes droit à tubes Carrés - Coloris : noir - Acier 
· l. 55 x H. 150,70 x P. 5,50 cm · Pu. 694 W · Existe en version électrique ou mixte

Existe aussi dans d’autres puissances - Consultez votre artisan 167



S È C H E - S E R V I E T T E S  E A U  C H A U D E  E T  M I X T E

Sèche-serviettes
KAZEANE

746 €

Réf. KZ-150-050 · Sèche-serviettes à tubes plats disposés en quinconce - Robinetterie et tête thermostatique chromée incluses - 
Coloris : Blanc - Acier · l. 50 x H. 156,70 x P. 4,50 cm · Pu. 621 W · Existe en version électrique

Existe aussi dans d’autres puissances - Consultez votre artisan168
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Sèche-serviettes
M’AMA

1 587 €

Réf. MAMP055B01IRANN · Sèche-serviettes avec panneaux superposés et niche - Coloris : blanc - Acier · l. 55 x H. 105 x P. 11,35 cm · Pu. 735 W

Sèche-serviettes
ARBORESCENCE 

SMART
1 687 €
dont écotaxe 2,00 €

Réf. ARSD1660CS · Sèche-serviettes éléments légèrement centrés à mouvement latéral - Coloris : Blanc - Acier 
· l. 60  x H. 135,7 x P .12,4 cm · Pu. 796 +950 W · Existe en version électrique et en version mixte

Existe aussi dans d’autres puissances - Consultez votre artisan 169



S È C H E - S E R V I E T T E S  É L E C T R I Q U E

Sèche-serviettes
ATOLL SPA

4022 €
dont écotaxe 1,67 €

Réf. TSL-030-050/GF · Sèche-serviettes à tubes ronds - Coloris : Blanc - Tubes en acier · l. 50 x H. 69,10 x P. 8 cm · Pu. 300 W · Existe en version soufflerie et en eau chaude

Existe aussi dans d’autres puissances - Consultez votre artisan170
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Sèche-serviettes
CALA

876 €
dont écotaxe 1,67 €

Réf. TLNL-050-50/GFC · Sèche-serviettes asymétrique à gauche - Coloris : gris 
· l. 49,60 x H. 11,86 x P. 10,50 cm · Pu. 500 W · Existe en 46 couleurs - Existe en 
version symétrique

Sèche-serviettes
FASSANE 

SPA
661 €

dont écotaxe 1,67 €

Réf. TFAS-075-050/GF · Sèche-serviettes symétrique - Coloris : blanc 
· l. 50 x H. 135,30 x P. 6,50 cm · Pu. 750 W · Existe en 46 couleurs

Existe aussi dans d’autres puissances - Consultez votre artisan 171



 S È C H E - S E R V I E T T E S  É L E C T R I Q U E 

 Sèche-serviettes 
 RIVIERA 2 

7722  €
dont écotaxe 1,67 €

 Réf. 498519 · Sèche-serviettes avec souffl erie - Coloris : noir carbone · l. 55,60 x H. 102,70 x P. 10,50 cm · Pu. 500 + 1000 W · Existe en version étroit, sans souffl erie et en 7 coloris 

 Sèche-
serviettes 
 RIVA 4 

505   €
dont écotaxe 1,67 €

 Réf. 471558 · Sèche-serviettes équipé d’une souffl erie - Coloris : blanc satin · l. 50 x H. 109 x P. 10,50 cm · Pu. 500 + 1000 W · Existe avec souffl erie 

le petit +
Patères 

repositionnables 

 Existe aussi dans d’autres puissances - Consultez votre artisan 172
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 Sèche-serviettes 
 ALLURE 3 
1013   €
dont écotaxe 1,67 €

 Réf. 483242 · Sèche-serviettes mat à gauche avec souffl erie - Coloris : blanc · l. 55 x H. 122,40 x P. 15 cm · Pu. 500 + 1000 W · Existe en version droite, en 9 coloris et sans souffl erie 

 Sèche-serviettes 
 SYMPHONIK 

2139   €
dont écotaxe 1,67 €

 Réf. 490605 · Sèche-serviettes mât à droite avec souffl erie - Coloris : gris ardoise · l. 55 x H. 133,50 x P. 14 cm · Pu. 750 + 1000 W · Existe en version gauche - Existe en 6 coloris 

le petit +
 Un look ultra 

tendance 

le petit +
Enceinte cabasse 

intégrée 

 Existe aussi dans d’autres puissances - Consultez votre artisan 173



S È C H E - S E R V I E T T E S  É L E C T R I Q U E

Sèche-serviettes
ADELIS
590 €
dont écotaxe 1,67 €

Réf. 862570 · Sèche-serviettes sans soufflerie - Coloris : noir · l. 55 x H. 102,70 x 
P. 4,6 cm · Pu. 500 W · Existe avec soufflerie et en 8 coloris

Existe aussi dans d’autres puissances - Consultez votre artisan

Sèche-serviettes
DORIS

505 €
dont écotaxe 1,67 €

Réf. 851127 · Sèche-serviettes avec soufllerie - Coloris : blanc · l. 50 x H. 109,50 x 
P. 10,50 cm · Pu. 500 + 1000 W · Existe sans soufflerie et en 4 coloris
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 Sèche-serviettes 
 SENSIUM 
853   €

dont écotaxe 1,67 €

 Réf. 850533 · Sèche-serviettes mât à droite sans souffl erie - Coloris : blanc carat · l. 55 x H. 122,30 x P. 17 cm · Pu. 500 W · Existe en version gauche, avec souffl erie et en 4 coloris 

 Sèche-serviettes 
 SERENIS 

PREMIUM 
1625   €
dont écotaxe 1,67 €

 Réf. 850438 · Sèche-serviettes à gauche avec souffl erie - Coloris : noir · l. 55 x H. 149,70 x P. 17 cm · Pu. 750 + 1000 W · Existe en version droite, sans souffl erie et en 9 coloris 

 Existe aussi dans d’autres puissances - Consultez votre artisan 

le petit +
Enceinte cabasse 

intégrée 

le petit +
Enceinte cabasse 

intégrée 

175



 S È C H E - S E R V I E T T E S  É L E C T R I Q U E 

 Sèche-serviettes 
 OOK 

1189   €
dont écotaxe 1,67 €

 Réf. NEK2525TCEC · Sèche-serviettes avec souffl erie - Coloris : blanc 
· l. 44 x H. 150 x P. 13,80 cm · Pu. 500 + 750 W 

 Sèche-serviettes 
 NAO 

231   €
dont écotaxe 1,67 €

 Réf. M121311 · Sèche-serviettes tubulaire - Coloris : blanc · l. 50 x H. 94,40 x P. 13 cm 
· Pu. 500 W · Existe en version avec souffl erie et en version étroite 

 Existe aussi dans d’autres puissances - Consultez votre artisan 

le petit +
Design ludique 

et tendance 
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 Sèche-serviettes 
 HÉLIA 
518   €

dont écotaxe 1,67 €

 Réf. NEK2514SEHS · Sèche-serviettes avec souffl erie - Coloris : anthracite · l. 36 x H. 74,20 x P. 17,20 cm · Pu. 500 + 700 W · Existe en version blanc 

 Existe aussi dans d’autres puissances - Consultez votre artisan 

 Sèche-serviettes 
 KERAMOS 
HUG NATIV 

3166   €
dont écotaxe 1,67 €

 Réf. K164713 · Sèche-serviettes façade en céramique - Coloris : marbre blanc · l. 43 x H. 150 x P. 11 cm · Pu. 1300 W · Existe en façade verre trempée, noir astrakan et refl et 

le petit +
 Compact et épuré 
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B I EN - Ê T R E

Hammamia !
ESPACE BIEN-ÊTRE
 BAIGNOIRE & BALNÉO  180
 SPA  184

Gamme  
 p. 180 à 185
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Baignoire 
Balnéo

DIVINA
5 999 €

dont écotaxe 0,59 €

Réf. DI419990O2-U0K · Baignoire rectangulaire - Tabliers Burlington et cadre frame noir mat références : PANV1F2LDI19990-HN · L. 190 x l. 90 cm · Existe en plusieurs 
dimensions et finitions

Robinetteries et accessoires non compris

B A I G N O I R E  &  B A L N É O

180
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 Baignoire Balnéo 
 CHARLESTONE 

3 790   €
dont écotaxe 2,00 €

 Réf. BCLN180BDEQU4 · Baignoire de forme rectangulaire à présenter en îlot (présentation contre un mur possible) – acrylique blanc · L. 180 x l. 80 cm · Existe en 
plusieurs fi nitions et dimensions

le petit +
 Espace de rangement 

spécial fl acons et 
serviettes. Tablette 

amovible. 

 Robinetteries et accessoires non compris 181



B A I G N O I R E  &  B A L N É O

Baignoire 
balnéo

MY WAY
5 325 €

Réf. MYW201E1100 · Baignoire rectangulaire - Tablier frontal finition Pierre Grise référence : 9440A70A + Tablier latéral finition Pierre grise référence : 9440A69A · L 180 x 
l. 80 cm · Existe en plusieurs finitions et dimensions

Robinetteries et accessoires non compris
Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.
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Baignoire 
Balnéo
STILE

7 899 €
dont écotaxe 0,59 €

Réf. STI419990O2-A0K · Baignoire rectangulaire - Tabliers finition Sabia avec cadre Frame noir mat référence : PANV1F2LDI19990-H2 · L. 190 x l. 90 cm · Existe dans plusieurs 
dimensions et finitions

Robinetteries et accessoires non compris 183



S P A

Spa
VITA XL

16 999 €
dont écotaxe 3,07 €

Réf. VITXL4O4X0-W10H · Spa 5 places : 4 places assises + 1 place allongée - coque blanche - Version Plus avec audio Bluetooth et 2 spots Chromolight - 28 jets Whirlpool + 
6 mini-jets Whirlpool - 2 variateurs d’air - Système de purification UV- Tablier Natural Touch finitIon Oak Alpine référence : PANV2F2LVITXL-P1 · Existe en versions 3 ou 6 places, 
dans d’autres configurations
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Spa
HAPPY 
SPA 4

8 195 €
dont écotaxe 2,00 €

Réf. SH4200UI3XXXX · Spa 5 places – Forme carrée - 23 buses affleurantes permettant 5 positions de massages : relax, dynamique, tonique, détente, douceur - 
coque blanche – Tabliers aspect bois · L. 192 x l. 192 cm
En option : Escalier, Lève couverture, Pack confort (escalier, banc et rampe d’accès), Kit d’entretien au chlore

185



C U I S I N E

J’en ai
l’eau à la bouche

 ÉVIER  188
 MITIGEUR DE CUISINE  192

Évier MYTHOS
Refl et d’or  p. 189
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 É V I E R 

 Évier 
 MYTHOS 
1 545   €
dont écotaxe 0,02 €

 Réf. 117837 · Cuve sous plan en Inox - Coloris Refl et d’or - Vidage automatique - Mitigeur EOS NEO référence : 230550 · L. 54 x l. 45 cm 
 En option : Possibilité d’accessoires assortis 

le petit +
Inox nouvelle 
génération/ 

Hydrophobe/ 
Résistant à la 

rayure 
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 Évier 
 VIBRATO 
360   €

Réf. EVSP54IL1 · Cuve sous plan - Inox 
lisse - Vidage manuel · L. 57 x l. 45 cm

Cette référence est exonérée d’éco 
taxe à ce jour, conformément à la 
réglementation en vigueur.

le petit +
Grande cuve 

de 45 cm 

 Évier 
 SMART 
380   €

dont écotaxe 0,01 €
Réf. 640637 · Évier à encastrer avec 
1 égouttoir - 1 cuve - Inox lisse - 
vidage automatique · L. 86 x l. 50 cm 
· Existe en Inox dekor

 Évier 
 SPARK 
285   €

dont écotaxe 0,02 €
Réf. 006402 · Évier à encastrer avec 
1 égouttoir - 1 cuve - Inox dékor - 
vidage automatique · L. 100 x l. 50 cm

 Évier 
 MYTHOS 
999   €

dont écotaxe 0,02 €
Réf. 958165 · Évier avec égouttoir à 
gauche - 1 cuve - Inox lisse - vidage 
automatique · L. 86 x l. 52 cm · Existe 
avec égouttoir à droite • Existe en 
coloris Refl et d’or, se référer focus 
pages 178-179
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É V I E R

Évier
TIMBRE 

D’OFFICE
849 €

dont écotaxe 0,13 €

Réf. EV159CER 006 · Évier à poser avec 1 égouttoir- 1 Cuve - Céramique - Coloris blanc - vidage manuel -  Cet évier n’est pas émaillé à l’arrière · L.90 x l. 61 cm

190



O
N

G
LE

T
 C

A
TA

LO
G

U
E

C
U

IS
IN

E

Évier
MAESTOSO

275 €
dont écotaxe 0,13 €

Réf. EV9101P 219E · Évier à encastrer avec 
1 petit égouttoir - 1 cuve - Luisigranit - 
Coloris full black - vidage manuel · L. 65 x 
l. 50 cm · Existe en plusieurs coloris

En option : Vidage en Gun métal, Cuivre 
ou Or

Évier
MARIS
465 €

dont écotaxe 0,37 €
Réf. 095010 · Évier à encastrer avec 
1 égouttoir - 2 cuves - Fraganit 
- Coloris Stone - vidage manuel 
· L. 116 x l. 50 cm

Évier
MARIS XL
559 €

dont écotaxe 0,22 €
Réf. 914642 · Évier à encastrer avec 
1 égouttoir - 1 cuve - Fragranit+ 
Coloris noir mat - vidage manuel 
· L. 97 x l. 50 cm

Évier
BASIS

390 €
Réf. 011703 · Evier à encaster avec 
1 égouttoir - 2 cuves - Fragranit+ 
- Coloris : blanc artic - vidage 
automatique · L. 116 x l. 50 cm · Existe 
en plusieurs coloris

Cette référence est exonérée d’éco 
taxe à ce jour, conformément à la 
réglementation en vigueur.
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 M I T I G E U R  D E  C U I S I N E 

 Mitigeur 
 BLUE 

HOME 
2 299   €

dont écotaxe 9,99 €

 Réf. 31455001 · Mitigeur fi ltrant évier Blue Home - Bec Haut - Coloris Chrome · H. sous bec : 28,5 cm 
 En option : Différents fi ltres à charbon selon l’utilisation 

le petit +
 Filtrant / Gazéifi ant 

/ Réfrigérant. 
Écologique 
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le petit +
Manette ajourée 

pour une meilleure 
prise en main 

 Mitigeur 
 BAULOOP 

129   €
dont écotaxe 0,02 €

Réf. 31368001 · Mitigeur évier Bauloop - 
Bec Haut - Coloris Chrome - Conduite 
d’eau interne sans plomb, sans nickel 
· H. sous bec : 20,7 cm

 Mitigeur 
 FARFALLE 

RETRO 
745   €

dont écotaxe 0,02 €
Réf. FR13392 · Mitigeur évier - Bec haut 
- Vieux bronze · H. sous bec : 21 cm

le petit +
 Déclenchement 

de l’eau au contact 
de la peau 

 Mitigeur 
 MINTA 
TOUCH 
839   €

dont écotaxe 0,14 €
Réf. 31360001 · Mitigeur éver électronique à douchette 
extractible - Bec haut - Chrome · H. sous bec : 29,6 cm

le petit +
 Equipé d’une sBox : 

le fl exible s’étire et se 
rétracte facilement 

 Mitigeur 
 METRIS 

SELECT M71 
779   €

dont écotaxe 0,02 €
Réf. 73817000 · Mitigeur évier à douchette extractible 
2 jets - Bec haut - Chrome · H. sous bec : 23,8 cm

 Mitigeur 
 FOCUS 
ECO C3 
159   €

dont écotaxe 0,02 €
Réf. 31816000 · Mitigeur évier - Chrome · H. 
sous bec : 15,5 cm
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M I T I G E U R  D E  C U I S I N E

Mitigeur
GALILÉO
999 €

Réf. F7050CN · Mitigeur évier - Bec haut - Chrome noir avec douchette à fixation magnétique · H. sous bec : 19,1 cm · Existe dans plusieurs coloris

Cette référence est exonérée d’éco taxe à ce jour, conformément à la réglementation en vigueur.
194
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 Mitigeur 
 NEPTUNE 

EVO 
299   €

dont écotaxe 0,01 €
Réf. 603038 · Mitigeur évier à 
douchette extractible - Bec haut - 
Chrome · H. sous bec : 26 cm

 Mitigeur 
 EOS NEO 
430   €

dont écotaxe 0,01 €
Réf. 820479 · Mitigeur évier 2 jets 
avec douchette extractible - Bec 
haut - Inox PVD noir · H. sous bec : 
21 cm

 Mitigeur 
 ZESIS M33 

215   €
dont écotaxe 0,02 €

Réf. 74800000 · Mitigeur évier à douchette 
extractible 2 jets - Chrome · H. sous bec : 
14,6 cm

 Mitigeur 
 NEPTUNE STYLE 

315   €
dont écotaxe 0,01 €

Réf. 937677 · Mitigeur évier à bec haut basculant - Chrome · H. 
sous bec : 26,1 cm / H rabattu min : 13,5 cm

le petit +
Idéal devant 
une fenêtre 

 Mitigeur 
 FOX PRO 
315   €

dont écotaxe 0,01 €
Réf. 888909 · Mitigeur évier à 
douchette style semi pro - Chrome 
· H. sous bec : 17 cm
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C A R R R E L A G E

Tenez�vous
à carreaux

 SOL INTÉRIEUR   198 
 MUR INTÉRIEUR   202 
 SOL EXTÉRIEUR   206 
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 S O L  I N T É R I E U R 

 Réf. M99R · 90x180 cm 

 Classico  Navona  Silver 

 Mosaico silver  Mosaico ovale 
silver 

Décors

 60 x 60 

 30 x 60
60 x 120
90 x 180 

Formats

Consultez notre catalogue 
carrelage en scannant ce 

QRCode

 SÉRIE 
MYSTONE 

TRAVERTINO 
à partir de

922  €

198
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 Réf. R63CG.NA · 61x122,2 cm · 61x122,2 

 Gré 
Natural  Gré  Gré 

Anthracite 
 Gré 
White 

 61 x 61
90 x 90 

 30,4 x 61
61 x 122,2 

Formats

Consultez notre catalogue 
carrelage en scannant ce 

QRCode

 SÉRIE 
CEPPO DI 

GRE 
à partir de

44   €
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 S O L  I N T É R I E U R 

 Réf. MA8Y · 11x54 cm  

 Natural  Rovere  Castagno  Quercia 

 11 x 54 

Formats

Consultez notre catalogue 
carrelage en scannant ce 

QRCode

 SÉRIE VERO 
CHEVRON 

à partir de

49   € le m²
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 Réf. PGWUN31 · 60x60 cm. 

 Lime  Cement  Portland  Silicon  Concrete 

 Mos 16 
portland 

Décors

 60 x 60
90 x 90 

 22 x 90
30 x 60
45 x 90 

Formats

Consultez notre catalogue 
carrelage en scannant ce 

QRCode

 SÉRIE 
URBANATURE 

à partir de

44   € le m²

201



 M U R  I N T É R I E U R 

 Réf. R0001859 · 30x90 

Consultez notre catalogue 
carrelage en scannant ce 

QRCode

 SÉRIE 
ARDUIN 

à partir de

41   €

Grey Sand White

Art sand Concept sand

Décors

 30 x 90 

Formats
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 Réf. MA9N · 6x24 cm • Les coloris Green, Blue et White existent en format Hexagone. 

 White lux  Black lux  Green lux  Blue lux  Musk lux  Greige 
lux 

 Beige lux  China lux  Forest 
lux 

 Turquoise 
lux 

 Off white 
lux  Pink lux 

 6 x 24 

Formats

Consultez notre catalogue 
carrelage en scannant ce 

QRCode

 SÉRIE 
LUME 
à partir de

63   €

Esagona 
White

Esagona 
Blue

Esagona 
Green

Décors

203



 M U R  I N T É R I E U R 

 Réf. 300000000000039188 · 30x90 cm · Existe dans tous les coloris. 

 Blur  Clay  Mint  Navy  Pure  Teal 

 Flora A cold  Flora A warm  Show blur 

 Flora B cold  Flora B warm  Show pure 

Décors

 30 x 90 

Formats

Consultez notre catalogue 
carrelage en scannant ce 

QRCode

 SÉRIE 
VOGUE 

à partir de

38   €
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 Calacatta 
extra 

 Bianco 
arni 

 Grigio 
carnico 

 Calacatta 
vena vecchia 

 Terrazo 
grey 

 Onice 
bianco 

 Terrazo 
grey 

 Sahara 
noir 

 Sodalite 
blu 

 Calacatta 
extra 

 Bianco 
arni 

 Grigio 
carnico 

 Calacatta 
vena vecchia 

 Onice 
bianco 
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 Réf. M8ZJ · 160x320 cm 

 120 x 120 

 120 x 240
120 x 278
160 x 320 

Formats

Consultez notre catalogue 
carrelage en scannant ce 

QRCode

 SÉRIE GRAND 
MARBLE LOOK 

à partir de

135   €
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 S O L  E X T É R I E U R 

 SÉRIE 
MYSTONE 

LIMESTONE 
à partir de

95   €

 Réf. MFH4 · 120x120 cm 

 Ivory  Sand  Taupe 

 80 x 80
120 x 120 

 60 x 120 

Formats

Consultez notre 
catalogue carrelage en 

scannant ce QRCode
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 Réf. M2U3 · 30,4x30,4 cm 

 Almond  Avorio 

Consultez notre catalogue 
carrelage en scannant ce 

QRCode

 SÉRIE IT’S 
ROCK 2.0 

à partir de

65   €

 30,4 x 30,4 

Formats

207



tout connaître
maison du futur

La combinaison de la maison connectée et des panneaux 
photovoltaïques offre une opportunité passionnante de 
créer un habitat respectueux de l’environnement, sans 
émission de CO2 et doté d’une autonomie énergétique.

Borne de recharge 
véhicule électrique

208



Borne de 
recharge 

électrique

Projecteur 
solaireProduction 

d’électricité
solaire

Eclairage 
extérieur solaire

Projecteur 
solaire

Projecteur 
solaire

Borne de 
recharge 

électrique

209



É C L A I R A G E

J’ai des
idées lumineuses

 INTÉRIEUR - SUSPENSION  212
 INTÉRIEUR - APPLIQUE & PLAFONNIER   214 
 INTÉRIEUR - APPLIQUE   215 
 EXTÉRIEUR - APPLIQUE   218 
 EXTÉRIEUR - BORNE   219 
 EXTÉRIEUR - SPOT SUR PIQUET / 
ENCASTRÉ DE SOL   220 
 EXTÉRIEUR - SPOT SUR PIQUET / 
ENCASTRÉ DE SOL   220 
 EXTÉRIEUR - SPOT SUR PIQUET / 

 EXTÉRIEUR - DÉCORATION LUMINEUSE   221 
INTERRUPTEUR 222
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 I N T É R I E U R  -  S U S P E N S I O N 

 Suspension 
 PANTILO 20 

1822  €
dont écotaxe 0,17 €

 Réf. 1006395 · Lampe E27 non incluse - Coloris : chromé · H. 21,30 cm x ø. 20 cm · Pu. 15 W max 
 En option : Source E27 à choisir: température de couleur et design au choix 

le petit +
Design néo-rétro 

212



Suspension
HAKA
314 €

dont écotaxe 0,38 €

Réf. 65134-75 · Lampe E27 non incluse - Rotin · H. 40 x ø. 53 cm · Pu. 15 W max · Existe en noir avec abat jour rotin et en diamètre 25 et 30 cm
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Suspension
NOSTALGIE

109 €
dont écotaxe 0,17 €

Réf. 4184 · 1,5 m de câble - Possibilité de 
raccourcir le câble par la patère - Lampe E27 non 
incluse - Coloris : noir · H. 21,20 x ø. 39 cm 
· Pu. 150 W max · Existe en blanc

Suspension
KETIL
110 €

dont écotaxe 0,17 €
Réf. 50390 · Lampe E27 non incluse 
- Coloris : noir · H. 200 x ø. 15 cm 
· Pu. 7 x 60 W max
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 I N T É R I E U R  -  A P P L I Q U E  &   P L A F O N N I E R 

 Applique 
 PLASTRA 

174   €
dont écotaxe 0,17 €

 Réf. 148091 · Applique - Plâtre blanc - Led intégrée · ø. 26 x P. 5 cm · Pu. 6,50 W · Peut se poser en plafonnier 

le petit +
Personnalisable 

 Applique 
 ONE 40 
356   €

dont écotaxe 0,17 €

 Réf. 1002915 · Applique - Coloris : noir · ø. 40 x P. 7,50 cm · Pu. 14 W 
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 I N T É R I E U R  -  A P P L I Q U E 

 Applique 
 CARISO 
175   €

dont écotaxe 0,17 €

 Réf. 151710 · Applique - Coloris noir - Led intégrée · l. 14,60 x H. 16,40 cm · Pu. 11 W 

 Applique 
 CURVA 
59   €

dont écotaxe 0,17 €

 Réf. 51523 · Applique - Coloris noir · l. 20,40 x H. 7,80 x P. 8,10 cm · Pu. 10 W · Peut se 
mettre en intérieur et en extérieur 

le petit +
 Sa forme originale 

permet de créer 
des assemblages 
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Borne d’éclairage

Lampadaire

tout connaître
Différentes solutions d’éclairage LED s’offrent à vous 
pour l’embellissement de votre jardin, la mise en valeur 
de vos façade, le balisage de vos allées, la sécurisation 
de votre propriété, ...
- PROJECTEUR A DÉTECTION
- BORNE
- SPOT A PIQUET
- APPLIQUE MURALE
- ENCASTRÉ DE SOL

En optant pour des produits LED, 
vos consommations d’électricité 
seront minimes.

éclairage extérieur

Spot

216



BORNE GL 80 SC 
- STEINEL

SLOTS - SLV

THELEDA S - 
THEBEN

SAMRINA 
SP - SLV

éclairage extérieur
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E X T É R I E U R  -  A P P L I Q U E

Applique
FAGERNES 
NOIR MINI

144 €
dont écotaxe 0,17 €

Réf. 630060 · Applique - Coloris : noir - Led intégrée · l. 16 x H. 22,40 cm · Pu. 8 W

Applique
RP195 N° 3

3122 €
dont écotaxe 0,17 €

Réf. 153005006 · Applique - Coloris : gris anthracite - Lampe E27 non incluse 
· l. 14,50 x H. 13,10 cm · Pu. 52 W
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E X T É R I E U R  -  B O R N E

Réf. 232135 · Borne - Coloris : anthracite - Led intégrée · l. 12 x H. 40 cm · Pu. 8 W · Existe en applique

Borne
PIXO LED

148 €
dont écotaxe 0,17 €

Réf. 50814 · Borne - Coloris : gris anthracite - Led intégrée · ∅ 9,50 x H. 60 cm · Pu. 12,50 W

Borne
SLOTBOX 40

215 €
dont écotaxe 0,17 €
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E X T É R I E U R  -  S P O T  S U R  P I Q U E T  /  E N C A S T R É  D E  S O L

Spot sur 
piquet
SYNA
83 €

dont écotaxe 0,17 €

Réf. 227507 · Spot - Coloris : rouille - Led intégrée - Livré avec 1,50 m de câble · H. 10 x ø. 5,4 cm 
· Pu. 8,60 W

Encastré 
de sol

NEMO
64 €

dont écotaxe 0,17 €

Réf. 630017 · Encastré de sol - Coloris : graphite - Lampe GU10 non incluse - 
Longueur du câble : 1 m · H. 8,50 x ø. 8,80 cm · Pu. 7,50 W max
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Décoration 
lumineuse

LA HUTTE N°2
940 €
dont écotaxe 0,17 €

Réf. 166002109 · Décoration lumineuse - Coloris : vert fougère - Lampe E27 non incluse 
· l. 34,40 x H. 56 cm · Pu. 23 W max · Existe en 29 couleurs / 5 matières

Décoration 
lumineuse
GLOBE
69 €

dont écotaxe 0,17 €

Réf. 94269 · Décoration lumineuse - Coloris : blanc - Led intégrée · ø. 20 cm · Pu. 2,80 W 
· Changement de couleur multicolore
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MUREVA

UNIKA
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NOIR MÉTÉORE NOIR MAT

BLANC ÉMAILLÉ

BLEU DE FOUR

BLANC RELIEF

JAUNE SAFRAN

BLEU ORAGE

BLANC AMANDE

VERT CÉLADON

GRIS CENDRÉ

NOIR MÉTÉORE

VERT CÉLADON

LAITON SATINÉ BRONZE SATINÉ

ALU SATINÉ ACIER SATINÉ

LIÈGE(1)

HÊTRE(1)

FEUTRE

LAITON SATINÉ BRONZE SATINÉ

ALU SATINÉ ACIER SATINÉ

LIÈGE(1)

HÊTRE(1)

FEUTRE

LAITON SATINÉ BRONZE SATINÉ

ALU SATINÉ ACIER SATINÉ

LIÈGE(1)

HÊTRE(1)

FEUTRE

NICKEL SATINÉ

VERRE ONYX NOIR

NICKEL SOMBRE SATINÉ

VERRE OPALE BLANC

PORCELAINE DE LIMOGES

FRÊNE WENGUÉ(1)CHÊNE(1)

I N T E R R U P T E U R

VINTAGE

DÉCO
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LAITON SATINÉ BRONZE SATINÉ

ALU SATINÉ ACIER SATINÉ

LIÈGE(1)

HÊTRE(1)

FEUTRE

LAITON SATINÉ BRONZE SATINÉ

ALU SATINÉ ACIER SATINÉ

LIÈGE(1)

HÊTRE(1)

FEUTRE

NICKEL SATINÉ

VERRE ONYX NOIR

NICKEL SOMBRE SATINÉ

VERRE OPALE BLANC

PORCELAINE DE LIMOGES

FRÊNE WENGUÉ(1)CHÊNE(1)

LAITON SATINÉ BRONZE SATINÉ

ALU SATINÉ ACIER SATINÉ

LIÈGE(1)

HÊTRE(1)

FEUTRE

LAITON SATINÉ BRONZE SATINÉ

ALU SATINÉ ACIER SATINÉ

LIÈGE(1)

HÊTRE(1)

FEUTRE
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MÉTAL

MATIÈRE
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I N T E R R U P T E U R

GALLERY
gallery, l’art d’évoluer avec vous 
La solution universelle 45 x 45 
pour le résidentiel et le tertiaire.
Pour une pose en encastré, 
multiposte, goulotte…
28 fi nitions de plaques et 
un large choix de fonctions : 
commande standard, confort, 
KNX, Bluetooth, carte hôtel, 
interrupteur à clés...
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ESSENSYA
essensya, tout simplement 
Un projet résidentiel, avec 
une touche de couleur.
Une gamme idéale pour 
vos projets résidentiels avec 
toutes les fonctionnalités 
essentielles pour vos 
projets habitat : thermostat, 
variateur, volets roulants, 
USB A+C, RJ45 simple ou 
double, variateur, ...

1930
1930, le charme intemporel 
L’élégance d’un interrupteur 
rotatif inspiré du Bauhaus, 
pour les intérieurs haut 
de gamme.
En Porcelaine de Rosenthal 
ou en finition Transparence, 
en verre fumé, 1930 
habille les intérieurs 
avec raffinement et style.
Son profil rétro chic est 
idéal pour les intérieurs 
très contemporains.
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Panneau solaire
photovoltaïque

Panneau solaire
hybride

le Soleil, une énergie
gratuite et durable

SOLAIRE THERMIQUE
Le solaire thermique est une énergie gratuite.
Elle consiste à produire de la chaleur au moyen de capteurs 
solaires.

PHOTOVOLTAIQUE
L’électricité ne cesse d’augmenter !
Grâce aux panneaux photovoltaïque, réduisez votre facture 
d’électricité en consommant l’électricité que vous produisez.
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Panneau 
solaire thermique

Panneau 
thermique

Panneau hybride

Panneau 
photovoltaïque

Panneau 
photovoltaïque
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tout connaître
solutions

de chauffage
Il existe des multitudes de solutions techniques permettant le chauffage de votre 
logement. Ces solutions sont divisées en deux grandes familles : le chauffage électrique 
et le chauffage central.
Le chauffage électrique est très majoritairement réalisé via l’installation de radiateurs 
électriques au sein du logement. Dans des cas beaucoup plus rares d’autres solutions sont 
envisageables comme les panneaux rayonnants ou le plancher chauffant électrique.
Le chauffage central fonctionne via un ou plusieurs générateurs produisant 
de l’eau chaude. Le chauffage du logement est alors assuré par la 
diffusion de cette eau chaude dans des émetteurs. Les 
types de générateurs sont très variés : Poêle (bois ou 
pellets), chaudière (bois, pellets, gaz ou fi oul), pompe à 
chaleur (aérothermie ou géothermie), système solaire, … 
Ce choix est très souvent porté par les préférences du 
propriétaire et la faisabilité de la solution.
Les émetteurs de chauffage central permettant 
la diffusion de la chaleur produite au sein du 
logement peuvent être du plancher chauffant 
ou des radiateurs (hydrauliques). 

Il existe des multitudes de solutions techniques permettant le chauffage de votre 
logement. Ces solutions sont divisées en deux grandes familles : le chauffage électrique 

Le chauffage électrique est très majoritairement réalisé via l’installation de radiateurs 
électriques au sein du logement. Dans des cas beaucoup plus rares d’autres solutions sont 
envisageables comme les panneaux rayonnants ou le plancher chauffant électrique.
Le chauffage central fonctionne via un ou plusieurs générateurs produisant 
de l’eau chaude. Le chauffage du logement est alors assuré par la 
diffusion de cette eau chaude dans des émetteurs. Les 
types de générateurs sont très variés : Poêle (bois ou 
pellets), chaudière (bois, pellets, gaz ou fi oul), pompe à 
chaleur (aérothermie ou géothermie), système solaire, … 
Ce choix est très souvent porté par les préférences du 
propriétaire et la faisabilité de la solution.
Les émetteurs de chauffage central permettant 
la diffusion de la chaleur produite au sein du 
logement peuvent être du plancher chauffant 

L’eau chaude sanitaire peut être produite via le système de 
chauffage du logement ou indépendamment de celui-ci.
Dans le premier cas, l’énergie utilisée est alors la même que 
celle permettant le chauffage du logement.
Si cette production est indépendante, celle-ci peut alors être 
réalisée via plusieurs solutions techniques  : chauffe-eau élec-
trique, chauffe-eau thermodynamique, chauffe-eau solaire, …

Plancher 
chauffant

Eau chaude
solaire

230



Chauffe-eau

Chaudière

Pompe à chaleur

Groupe extérieur 
pompe à chaleur

Thermostat 
d’ambiance
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C H A U F F A G E

Un chauffage
au poêle

 RADIATEUR EAU   234 
 RADIATEUR ÉLECTRIQUE   240 
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R A D I AT E U R  E A U

Radiateur
CLARIAN
860 €

Réf. RX04-180-040 · Radiateur - Éléments plats en épis - Coloris : Blanc - Acier 
· l. 40 x H. 180 x P. 9,50 cm · Pu. 1090 W

Radiateur
FASSANE PREM’S

379 €

Réf. SHX-200-044 · Radiateur - Éléments plats verticaux  - Coloris : Blanc - Acier 
· l. 44,40 x H. 200 x P. 4,70 cm · Pu. 942 W

Existe aussi dans d’autres puissances - Consultez votre artisan234
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Radiateur
VUELTA
341 €

Réf. M6C3-12-060 · Radiateur - Éléments ronds verticaux - Modèle présenté en version couleur - Acier · l. 55 x H. 60,50 x P. 10 cm · Pu. 731 W · Existe en version électrique

Radiateur
T6 3010 

PLAN
268 €

Réf. 21PM600 0600 · Radiateur - Façade décorative lisse - Coloris : Blanc - Acier · l. 60 x H. 60 x P. 8,2 cm · Pu. 781 W

Existe aussi dans d’autres puissances - Consultez votre artisan 235



R A D I AT E U R  E A U

Réf. SX118001201IR82A · Radiateur - Éléments biseautés verticaux - Coloris : Blanc - Acier · l. 48 x H. 180 x P. 5,50 cm · Pu. 1033 W · Existe en version électrique

Radiateur
TEOLYS
620 €

Réf. D2180_10 · Radiateur - Éléments ronds verticaux - Coloris : Blanc - Acier 
· l. 50 x H. 180 x P. 6,30 cm · Pu. 1322 W

Radiateur
SAX VERTICAL

498 €

Existe aussi dans d’autres puissances - Consultez votre artisan236



Radiateur
REGGANE 

3010 
COMPACT

114 €

Réf. 21K600 0600 · Radiateur - Façade à lignes verticales - Coloris : Blanc - Acier · l. 60 x H. 60 x P. 8 cm · Pu. 814 W
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Radiateur
SAMBA
98 €

Réf. CC215H618 · Radiateur - Façade à lignes verticales - Coloris : Blanc - Acier · l. 60 x H. 60 x P. 7,20 cm · Pu. 770 W

Existe aussi dans d’autres puissances - Consultez votre artisan 237



R A D I AT E U R  E A U

Radiateur
DEDALO
3196 €

Réf. DEDL066B01IRNNA · Radiateur esthétique "labyrinthe" - Coloris : Blanc - Acier · l. 66 x H. 160 x P. 9 cm · Pu. 665 W · Existe en version électrique
En option : LED intégrées

Existe aussi dans d’autres puissances - Consultez votre artisan238
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 Radiateur 
 QUADRAQUA 

1644   €

 Réf. QDRS030B · Radiateur - Allie ameublement et chauffage - Coloris : Blanc - Acier · l. 30 x H. 111,60 x P. 30 cm · Pu. 417 W · Existe en version électrique 

le petit +
Etagères intégrées 

pour plus de 
rangement 

 Existe aussi dans d’autres puissances - Consultez votre artisan 

 Radiateur 
 T6 3010 
DECO 

275   €

 Réf. 21DM600 0600 · Radiateur - Façade décorative rainurée - Coloris : Blanc - Acier · l. 60  x H. 60 x P. 8,20 cm · Pu. 781 W 
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 R A D I AT E U R  É L E C T R I Q U E 

 Radiateur 
 TENERIFE 

344   €
dont écotaxe 2,00 €

 Réf. 479313 · Radiateur - Coloris : blanc - Corps de chauffe en aluminium · l. 60,10 x H. 47,70 x P. 13 cm · Pu. 1000 W · Existe en version verticale 
 En option : Pilotage à distance avec smartphone ou tablette via la box internet, avec le pass et le bridge cozytouch 

 Radiateur 
 BALEARES 2 

379   €
dont écotaxe 2,00 €

 Réf. 492431 · Radiateur - Coloris : blanc - Radiateur à fl uide caloporteur · l. 49 x H. 57,50 x P. 12,70 cm · Pu. 1000 W 
 En option : Pilotage à distance avec smartphone ou tablette via la box internet, avec le pass et le bridge cozytouch 

le petit +
Radiateur Fluide 
programmable 

 Existe aussi dans d’autres puissances - Consultez votre artisan 

le petit +
Radiateur chaleur 
douce à petit prix 
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 Radiateur 
 INGENIO 3 

5022  €
dont écotaxe 2,00 €

 Réf. 479331 · Radiateur - Coloris : blanc - Corps de chauffe en aluminium - Thermostat digital · l. 45,30 x H. 47,80 x P. 12,90 cm · Pu. 1000 W · Existe en version verticale 
 En option : Pilotage à distance avec smartphone ou tablette via la box internet, avec le pass et le bridge cozytouch 

le petit +
Taille compacte 

 Radiateur 
 KENYA 4 
528   €

dont écotaxe 2,00 €

 Réf. 414718 · Radiateur - Coloris : blanc - Corps de chauffe en fonte · l. 60 x H. 60 x P. 11,50 cm · Pu. 1000 W · Existe en version verticale 
 En option : Pilotage à distance avec smartphone ou tablette via la box internet, avec le pass et le bridge cozytouch 

 Existe aussi dans d’autres puissances - Consultez votre artisan 

le petit +
 Chaleur douce , 

Ultra design 
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R A D I AT E U R  É L E C T R I Q U E

Radiateur
BILBAO 3
649 €

dont écotaxe 2,00 €

Réf. 493831 · Radiateur fluide caloporteur - Coloris : blanc - Thermostat digital · l. 77 x H. 59 x P. 13,10 cm · Pu. 1000 W · Existe en version verticale, en version plinthe et en gris ardoise
En option : Pilotage à distance avec smartphone ou tablette via la box internet, avec le pass et le bridge cozytouch

Radiateur
EQUATEUR 4

804 €
dont écotaxe 2,00 €

Réf. 427233 · Radiateur - Coloris : blanc - Corps de chauffe en fonte · l. 67 x H. 59 x P. 12,50 cm · Pu. 1000 W · Existe en version verticale, en version plinthe et en gris ardoise
En option : Enceinte cabasse, diffuseur de parfum Scentys Paris et tablette pour portable
Pilotage à distance avec smartphone ou tablette via la box internet, avec le pass et le bridge cozytouch

Existe aussi dans d’autres puissances - Consultez votre artisan242
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Radiateur
SOKIO
344 €

dont écotaxe 2,00 €

Réf. 503109 · Radiateur  - Coloris : blanc - Corps de chauffe en aluminium · l. 60,10 x H. 47,70 x P. 13 cm · Pu. 1000 W · Existe en version verticale
En option : Pilotage à distance avec smartphone ou tablette via la box internet, avec le pass et le bridge cozytouch

Radiateur
ACCESSIO

379 €
dont écotaxe 2,00 €

Réf. 524910 · Radiateur - Coloris : blanc · l. 49 x H. 57,50 x P. 12,70 cm · Pu. 1000 W
En option : Pilotage à distance avec smartphone ou tablette via la box internet, avec le pass et le bridge cozytouch

Existe aussi dans d’autres puissances - Consultez votre artisan 243



 R A D I AT E U R  É L E C T R I Q U E 

 Radiateur 
 NIRVANA 

NEO 
524   €

dont écotaxe 2,00 €

 Réf. 529916 · Radiateur corps de chauffe en fonte - Coloris : blanc · l. 60 x H. 60 x P. 11,50 cm · Pu. 1000 W · Existe en version plinthe et en version verticale 
 En option : Pilotage à distance avec smartphone ou tablette via la box internet, avec le pass et le bridge cozytouch 

 Radiateur 
 AGILIA 

5022  €
dont écotaxe 2,00 €

 Réf. 503110 · Radiateur - Coloris : blanc - Corps de chauffe en aluminium - Thermostat digital · l. 44,60 x H. 53 x P. 12,90 cm · Pu. 1000 W · Existe en version verticale 
 En option : Pilotage à distance avec smartphone ou tablette via la box internet, avec le pass et le bridge cozytouch 

le petit +
Taille compacte 

 Existe aussi dans d’autres puissances - Consultez votre artisan 244
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 Radiateur 
 GALAPAGOS 

649   €
dont écotaxe 2,00 €

 Réf. 500610 · Radiateur fl uide caloporteur - Coloris : blanc - Thermostat digital · l. 77,26 x H. 59 x P. 13,15 cm · Pu. 1000 W · Existe en version plinthe et en version verticale 
 En option : Pilotage à distance avec smartphone ou tablette via la box internet, avec le pass et le bridge cozytouch 

 Radiateur 
 DIVALI 
804   €

dont écotaxe 2,00 €

 Réf. 507609 · Radiateur - Corps de chauffe en fonte- Coloris : blanc carat · l. 67 x H. 56 x P. 11 cm · Pu. 1000 W · Existe en version plinthe et en version verticale 
 En option : Pilotage à distance avec smartphone ou tablette via la box internet, avec le pass et le bridge cozytouch 

 Existe aussi dans d’autres puissances - Consultez votre artisan 

le petit +
Rétro éclairage 

245



le petit +
Façade design 

en verre et rétro 
éclairage 

 R A D I AT E U R  É L E C T R I Q U E 

 Radiateur 
 IRISIUM 
18022  €
dont écotaxe 2,00 €

 Réf. 603110 · Radiateur - Corps de chauffe en aluminium - Coloris : blanc minéral · l. 110 x H. 60 x P. 9,70 cm · Pu. 1000 W · Existe en version verticale 
 En option : Pilotage à distance avec smartphone ou tablette via la box internet, avec le pass et le bridge cozytouch 

le petit +
Façade 

en CORIAN 

 Radiateur 
 VERALI 

10922  €
dont écotaxe 2,00 €

 Réf. 507653 · Radiateur - Corps de chauffe en fonte - Coloris : blanc · l. 71 x H. 58,50 x P. 11,50 cm · Pu. 1000 W · Existe en version verticale, en plinthe, en noir et en blanc 
 En option : Pilotage à distance avec smartphone ou tablette via la box internet, avec le pass et le bridge cozytouch 

 Existe aussi dans d’autres puissances - Consultez votre artisan 246
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 Existe aussi dans d’autres puissances - Consultez votre artisan 

 Radiateur 
 OSLO 2 
306   €

dont écotaxe 2,00 €

 Réf. M163113 · Radiateur -  Corps de chauffe en aluminium - Coloris : blanc satiné · l. 63 x H. 44 x P. 11 cm · Pu. 1000 W · Existe en version verticale 

le petit +
Fabriqué 
en France 

 Radiateur 
 BELADOO 

NATIV 
764   €

dont écotaxe 2,00 €

 Réf. M153113 · Radiateur - Corps de chauffe en fonte - Coloris : blanc satiné - Connectable avec l’application Intuis Connect · l. 52,70 x H. 60,30 x P. 13,20 cm · Pu. 1000 W 
· Existe en anthracite, en version verticale, plinthe et bas

   

le petit +
Fabriqué 
en France 
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 R A D I AT E U R  É L E C T R I Q U E 

 Radiateur 
 ETIC 

COMPACT 
5622  €

dont écotaxe 2,00 €

 Réf. NEM2403SEEC · Radiateur - Corps de chauffe en aluminum et façade rayonnante - Coloris : blanc satiné · l. 44 x H. 53 x P. 12,50 cm · Pu. 1000 W 
 En option : Connectable avec l’application Intuis connect 

 Radiateur 
 AXOO 

687   €
dont écotaxe 2,00 €

 Réf. NEN3073SEEC · Radiateur - Corps de chauffe en fonte active - Coloris : blanc satiné Connectable avec l’application Intuis connect 
· l. 62 x H. 60,70 x P. 11,20 cm · Pu. 1000 W · Existe en version bas, en version plinthe et en version verticale 
Existe en anthracite 

 Existe aussi dans d’autres puissances - Consultez votre artisan 

le petit +
Fabriqué 
en France 

le petit +
Fabriqué 
en France 
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 Radiateur 
 DOOK 

976   €
dont écotaxe 2,00 €

 Réf. NEN3363TCEC · Radiateur  - Corps de chauffe en fonte et façade rayonnante - Coloris : blanc satiné Connectable avec l’application Intuis connect 
· l. 67,50 x H. 57 x P. 11,70 cm · Pu. 1000 W · Existe en version plinthe, horizontale, verticale et en anthracite 

 Existe aussi dans d’autres puissances - Consultez votre artisan 

le petit +
Rétro éclairage

Fabriqué 
en France 

 Radiateur 
 NATURAY 

NATIV 
1630   €
dont écotaxe 2,00 €

 Réf. K160123 · Radiateur  -  Corps de chauffe pierre de lave - Coloris : brut de lave - Connectable avec l’application Intuis connect 
· l. 84,40 x H. 58,90 x P. 12,80 cm · Pu. 1000 W · Existe en greige et blanc de lave et en version verticale 

le petit +
Fabriqué 
en France 

249



 R A D I AT E U R  É L E C T R I Q U E 

 Radiateur 
 CAMPAVER 

NATIV 
1495   €
dont écotaxe 2,00 €

 Réf. K161113 · Radiateur - Coloris : Lys blanc - Façade en verre trempée 8 mm - Connectable avec l’application Intuis connect · l.82 x H. 56,50 x P. 12,10 cm 
· Pu. 1000 W · Existe en version plinthe et verticale 
Existe en version noire, pixel, refl et et métal 

le petit +
 Fabriqué en France 

 Radiateur 
 KERAMOS 

NATIV 
2406   €
dont écotaxe 2,00 €

 Réf. K164113 · Radiateur - Corps de chauffe en céramique décorative - Coloris : Marbre blanc - Connectable avec l’application Intuis connect · l. 82 x H. 56,50 x P. 11,20 cm 
· Pu. 1000 W · Existe en coloris Terre de Mars, Ardoise blanc et en version verticale 

le petit +
Façade d’une 

épaisseur de 12 mm 
Fabriqué en France 

 Existe aussi dans d’autres puissances - Consultez votre artisan 250
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Radiateur
VOLGA 
PLUS

458 €
dont écotaxe 2,00 €

Réf. TAMH-100-063/CF · Radiateur - Coloris : blanc - Corps de chauffe en fonte aluminium · l. 62,80 x H. 57,50 x P. 8,30 cm · Pu. 1 kW

Radiateur
ATOLL

3922 €
dont écotaxe 2,00 €

Réf. TAXN-100-063/CF · Radiateur à fluide caloporteur - Coloris : blanc · l. 63,70 x H. 57,50 x P. 8 cm · Pu. 1000 W · Existe en 46 couleurs

Existe aussi dans d’autres puissances - Consultez votre artisan 251



R A D I AT E U R  É L E C T R I Q U E

Radiateur
ARTEMIA
1858 €
dont écotaxe 2,00 €

Réf. TVXT100-170/GF · Radiateur à fluide caloporteur - Coloris : blanc 
· l. 51,60 x H. 172,30 x P. 5,90 cm · Pu. 1 kW · Existe en 46 couleurs

Radiateur
FASSANE 
PREMIUM
1583 €
dont écotaxe 2,00 €

Réf. THXP100-200/GF · Radiateur à fluide caloporteur - Coloris : blanc · l. 37 x 
H. 201,70 x P. 8,50 cm · Pu. 1000 W · Existe en version miroir et en 46 couleurs

Existe aussi dans d’autres puissances - Consultez votre artisan252
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Radiateur
KARENA
1901 €
dont écotaxe 2,00 €

Réf. TSVH-180-050/GF · Radiateur à fluide caloporteur - Coloris : blanc · l. 49 x H. 180 x P. 5,30 cm · Pu. 0,90 kW 
· Existe en 46 couleurs

Radiateur
TAIGA

679 €
dont écotaxe 2,00 €

Réf. TAKD-100-065/CF · Radiateur à fluide caloporteur- Coloris : blanc · l. 66,90 x H. 57,50 x P. 10 cm · Pu. 1 kW · Existe en 46 couleurs

Existe aussi dans d’autres puissances - Consultez votre artisan 253



Aspiration centralisée

tout connaître
climatisation
& ventilation

Il existe différentes solutions afi n de climatiser (et chauffer si le système 
choisi est réversible) votre logement.
Dans la grande majorité des cas, une unité extérieure est installée et elle 
est reliée à une plusieurs unité(s) intérieure(s).
Ces unités intérieures peuvent se présenter sous différentes formes et sont 
sélectionnées par choix esthétique et sous réserve de faisabilité technique 
(climatiseur mural, gainable, console, cassette ou encore plafonnier).

La ventilation est un élément indispensable pour vivre 
dans un logement sain. L’installation d’une ventilation 
mécanique contrôlée (VMC) est une solution effi cace 
pour réduire le taux d’humidité et la pollution 
générée dans le logement.
La VMC simple fl ux permet à l’air 
extérieur d’entrer dans la maison grâce 
à des bouches dans les pièces « sèches ». 
Au contraire, l’air vicié est extrait des 
pièces « humides » via d’autres bouches. 
La VMC autoréglable ne prend pas en 
compte le taux d’humidité des pièces du 
logement contrairement à la VMC dite 
hygroréglable.
La VMC double fl ux permet aussi 
l’extraction de l’air vicié et une amenée 
d’air extérieur au sein du logement. 
Cependant, avant d’être souffl é dans le 
logement, l’ai extérieur est réchauffé par 
les calories de l’air extrait.
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Climatisation

Ventilation centralisée

Ventilation 
centralisée 
ALDES 
KIT VMC 
EASYHOME - 
Réf. 11033034

Climatisation

Aspiration 
centralisée 

ALDES C AXPIR 
CONFORT - 

Réf. 11071139
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Notescu� ivez vos
inspirations

Un esprit magazine 
valorisant le design 
des produits

Des infos 
utiles et pratiques

Des références 
lisibles dans une mise 
en page épurée

tous nos catalogues

Consultez tous 
nos catalogues 

en ligne sur 
artisansartipole.fr

découvrez
Le

de mon artisan

LeLeLeLe

CARRELAGE  CARRELAGE  |  2025 - 2027|  2025 - 2027

  Sol intérieur | Mur intérieur  | Grand format  |  Extérieur
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NOUS SOMMES 
FIERS DE SIGNER 

VOS TRAVAUX

artisansartipole.fr




